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1 – ACHARD Marcel : Au près de ma blonde. Ed Jean-Michel Paris 1947. E.O (pas de grand papier). Bel envoi sur la couverture au Colonel PASSY. Broché in-8, couverture légèrement jaunie. Très rare, à fortiori avec cet envoi – 90 euros

2 - ALAIN-FOURNIER : Le grand Meaulnes. Marcel Lubineau Editeur Paris 1949. Première édition illustrée par Marianne CLOUZOT. L’un des 25 ex H.C sur Arches (celui-ci au nom de l’imprimeur de ce livre, Raymond FREY). Bien complet de la suite des illustrations. En feuille in-8 sous chemise et étui. Dos légèrement jauni sinon très bel état – 300 euros

3 – (ALGERIE FRANCAISE) AZAN Paul : Les grands soldats de l’Algérie. Publication du Comité du centenaire de l’Algérie Paris 1930. E.O (pas de grand papier). Reliure in-8 demi chagrin rouge, dos éclairci à 4 nerfs et pièces de titre sur cuir noir, couvertures conservées. Récits biographiques des grandes figures de la conquête de l’Algérie, de Bugeaud au Duc d’Orléans en passant par le général YUSUF – 80 euros

4 – (ALGERIE FRANCAISE) Rarissime plaquette publiée par l’OAS (groupe résurrection-patrie) intitulée, Croisade pour un ordre nouveau. France 1961. E.O (pas de grand papier). Plaquette in-12, 19 pages, très bel état – 90 euros

5 – (ALGERIE FRANCAISE) BUS Otto et ROSSO R : Moi et Augu. Histoires bônoises. Bône  S.D (1949) E.O (pas de grand papier). Envoi de BUS aux enfants GAILLARD. Broché grand in-8, très bel état. Peu courant – 80 euros 
6 – (ALGERIE FRANCAISE) NICOLLE Pierre : Algérie perdue. Ed du fuseau Paris 1965. E.O (pas de grand papier). Envoi au Général de BENOUVILLE. Broché in-12, dos jauni – 75 euros

7 – (ALGERIE FRANCAISE) MASSU Général jacques : La vraie bataille d’Alger. Plon Paris 1985. Envoi à Maître JARRY. Broché in-8, très bel état – 48 euros

8 – (ALGERIE FRANCAISE) GERS José : Au M’zab, désert dans le désert. Ed Universelle Bruxelles 1936. E.O. Envoi à Georges DUHAMEL. Broché in-8, couverture jaunie et piquée. Bel état intérieur et très belle iconographie – 75 euros

9 – (ALGERIE FRANCAISE) FAVRE Lucienne : Tout l’inconnu de la casbah d’Alger. Ed le baconnier Alger 1933. E.O. Illustrations de Charles BROUTY. Bel envoi à Georges DUHAMEL. Broché grand in-8, couverture jaunie – 70 euros

10 – (APOLLINAIRE Guillaume) ROUVEYRE André : Apollinaire. Gallimard Paris 1945. E.O. L’un des ex sur alfa. Cartonnage in-12 d’après une très belle maquette de Paul Bonet. Bel état extérieur, petites piqures internes – 95 euros

11 - ARAGON Louis : Les yeux et la mémoire. Gallimard Paris 1954. E.O. L’un des 85 ex sur pur fil, 2ème papier après 17 Hollande. Broché in-12, très bel état – 200 euros

12 – ARAGON Louis : Persécuté, persécuteur. Ed surréalistes Paris 1931. E.O. L’un des ex sur Vélin bibliophile, celui-ci non justifié. Broché in-8, dos légèrement éclairci, sinon très bel état – 230 euros

13 – (ARGOT) DEVAUX Pierre : La langue verte. Emile Hazan Editeur Paris 1930. E.O. L’un des ex sur vélin blanc, celui-ci non justifié. Broché in-12, dos passé – 70 euros

14 – ARTAUD Antonin : Lettres à Génica Athanasiou. Gallimard Paris 1969. E.O. L’un des 72 ex sur pur fil, 2ème papier. Broché in-8, bel état général – 180 euros

15 – ARTAUD Antonin : Lettres à Annie Besnard. Le nouveau commerce Paris 1977. E.O. En feuille in-8 sous chemise, état de neuf – 40 euros

16 – AUDIARD Michel : Ne nous fâchons pas. Plon Paris 1966. E.O (pas de grand papier). Broché in-12, très bel état. Irrésistible – 50 euros

17 – AUDIARD Michel : Très belle photo argentique du metteur en scène prise lors du tournage du film en 1969, La veuve en or. Tampon de Roger-Viollet au dos. Noir et blanc, 23x16 cm – 230 euros

18 - AUPHAN Paul : Histoire de la décolonisation. Ed France-Empire Paris 1967. E.O (pas de grand papier). Bel envoi à l’Amiral FERNET. Broché in-8, très bel état. Une autre vision de la colonisation que celle enseignée aujourd’hui dans nos écoles et dans les médias- 70 euros

19 – AYME Marcel : Le puits aux images. Gallimard Paris 1932. E.O. L’un des ex sur pur fil, seul grand papier après les réimposés. Exemplaire dédicacé (nom du destinataire effacé). Broché in-12, dos jauni – 150 euros

20 – AYME Marcel : En arrière. Gallimard Paris 1950. E.O. L’un des 260 ex sur pur fil, 2ème papier après 28 Hollande. Broché in-12, dos très légèrement éclairci sinon très bel état – 180 euros

21 – AYME Marcel : La jument verte. NRF Paris 1936. Première édition illustrée par CHAS-LABORDE. L’un des ex sur alfa. Broché in-8, bel état général – 100 euros

22 – (AYME Marcel) TOUCHAGUES : Femmes et modèles. Denoël Paris 1944. E.O. L’un des ex sur Arches, seul grand papier. Préface inédite de Marcel AYME. 30 superbes dessins de Touchagues reproduisant des femmes habillées ou nues. Broché in-4, très bel état. Très recherché – 180 euros

23 – (AYME Marcel) VANDROMME Pol : Marcel Aymé. Gallimard Paris 1960. E.O en S.P (pas de grand papier). Envoi à l’écrivain Francis AMBRIERE. Broché in-12, bel état général pour ce lumineux essai – 60 euros

24 – (AYME Marcel) LAURENT Jacques : Marcel Aymé l’enchanteur. Ed Dynamo-Pierre Aelberts Liège 1968. E.O. L’un des 50 ex sur pur fil, seul grand papier après 10 Hollande. Plaquette in-12, état de neuf – 100 euros

25 – (AYME Marcel) Album de la Pléiade. Gallimard Paris 2001. E.O sur papier bible. Cartonnage éditeur in-12, très bel état, complet de son étui et de son rodhoïd – 50 euros

26 – BAINVILLE Jacques : Comment est née la révolution russe. Nouvelle librairie nationale Paris 1917. E.O. Envoi à René THEETTEN, secrétaire de Charles Maurras. Reliure in-12 plein chagrin prune, dos à 5 nerfs, tête dorée, couvertures conservées. Charnières frottées. Très peu courant – 120 euros

27 – BAINVILLE Jacques : Une saison chez Thépis. Ed Prométéhe Paris 1929. E.O. L’un des 125 ex sur pur fil, 3ème papier. Reliure in-12 demi chagrin noir à coins, dos entièrement nervé, tête dorée, couvertures conservées (reliure signée Kunster) – 120 euros

28 – BAINVILLE Jacques : Discours de réception à l’Académie Française et réponse de Maurice DONNAY. Plon Paris 1935. E.O. L’un des ex sur alfa. Double envoi à Charles BUCHET. Broché in-12, couverture jaunie. Bel hommage à son prédécesseur, Raymond POINCARE – 70 euros

29 – BAINVILLE Jacques : Les 7 portes de Thèbes. Ed de l’Action Française Paris 1931. E.O. L’un des 290 ex sur Arches, seul grand papier (ex spécialement imprimé pour René THEETTEN). Broché in-4 sous chemise et étui, état de neuf – 130 euros

30 – BAINVILLE Jacques : Le vieil utopiste. Librairie de France Paris 1926. E.O. L’un des 375 ex sur Rives. Reliure in-8 plein chagrin blanc, pièce de titre au dos sur cuir noir, couvertures conservées – 90 euros

31 – BAINVILLE Jacques : Le jardin des lettres. Ed du Capitole Paris 1929. E.O. L’un des ex sur alfa. Bel envoi à Madame Nicolas MIRABAUD. Illustrations de G.GOOR. Broché in-8, dos jauni – 65 euros

32 – BAINVILLE Jacques : Jaco et Lori. Grasset Paris 1927. E.O. L’un des 15 ex sur papier vert lumière. Broché in- 8 sous chemise et étui, état de neuf – 150 euros

33 – BARDECHE Maurice : Sparte et les sudistes. Chez l’auteur Paris 1969. E.O. L’un des 200 ex sur alfa, seul grand papier. Envoi à Mlle GIROU. Broché in-8, dos légèrement plissé sinon bel état – 100 euros

34 – BARJAVEL René : Journal d’un homme simple. Chambriand Editeur Paris 1951. E.O. Envoi à Mlle FOURNIAU. Broché in-8, bel état) – 60 euros

35 – BAUDELAIRE Charles : Poèmes (1ère série) Aux dépens d’Alain CARLES. Paris 1970. L’un des 99 ex sur papier d’Auvergne, seul tirage. En feuille in-8 sous coffret de toile grise. Etat de neuf – 140 euros

36 – BAUDELAIRE Charles : Poèmes (2ème série). Aux dépens d’Alain CARLES. Paris 1971. L’un des 99 ex sur papier d’Auvergne, seul tirage. En feuille in-8 à l’italienne sous coffret de toile grise. Etat de neuf – 140 euros

37 – BEARN Pierre : Mes cent Amériques. Ed zodiaque Paris S.D (1944). E.O. Envoi à Paul ELUARD. Illustrations de Bob HEKKING. En feuilles in-12 à l’italienne, très bel état – 85 euros

38 – BECKET SAMUEL : Bing. Editions de minuit Paris 1966. E.O. L’un des 762 ex sur Rives, seul grand papier. Broché in-12, couverture jaunie – 260 euros

39 – BENOIT Pierre : Koenigsmark. Emile-Paul Frères Editeurs Paris 1918. E.O numérotée du premier mille. Envoi au journaliste et romancier Gaston PICARD. Broché in-12, très bel état – 85 euros

40 – BERAUD Henri : Les lurons de Sabolas. Ed de France Paris 1932. E.O. L’un des ex sur pur fil. Une page manuscrite du livre reliée en début d’ouvrage. Belle reliure in-8 demi maroquin bleu nuit à coins, dos à 5 nerfs, couvertures conservées – 140 euros

41 – BERAUD Henri : Le martyre de l’obèse. Emile-Paul Frères Editeurs Paris 1925. Première édition illustrée par Gus BOFA. L’un des ex sur Rives. Jointe une facture de vin, commande d’Henri BERAUD livrée chez lui en 1938 (amusante pièce qui se marie bien avec son plaisir de la bonne chair). Belle reliure in-8 demi maroquin bleu nuit à coins, dos 4 nerfs, tête dorée, couvertures conservées (reliure signée Bernicaud) – 380 euros

42 – BERAUD Henry : Les jardins évanouis Ed du tout Lyon 1904. E.O tirée à petit nombre à compte d’auteur. Plaquette in-12, bel état général pour ce rarissime 2ème livre de l’auteur – 450 euros

43 – BERAUD Henry : Voyage autour du cheval de bronze. Tardieu Editeur Lyon 1912. E.O. L’un des 5 ex sur papier Normandy vélin, seul grand papier avec 1 Japon. Reliure in-8 à la bradel demi toile bleu, pièce de titre au dos sur cuir noir, couvertures conservées – 650 euros

44 – BERAUD Henry : François Vernay. Ed l’art libre Lyon 1909. E.O tirée à 400 ex à compte d’auteur. Illustrations de Jacques Martin. Broché in-12, bel état général – 300 euros

45 – BERAUD Henri : Lazare. Pour le compte des auteurs Paris 1926. Première édition illustrée par Maurice L’HOIR. L’un des 10 ex sur Vidalon, 2ème papier. Précieux exemplaire de Béraud avec un envoi manuscrit de L’Hoir. Broché grand in-8, très bel état – 400 euros

46 – BERAUD Henri : Wagner sous le diaphragme. Chez Couesnon Editeur Paris 1927 (Festival de Bayreuth 1927-Columbia) E.O. L’un des 200 ex sur Rives, 2ème papier. Plaquette in-12, très bel état. De toute rareté – 250 euros

47 – BERAUD Henri : Lazare. A.Michel Paris 1924. E.O. L’un des 100 ex sur Japon réservés aux amis lyonnais de l’auteur. Broché au format in-8, couverture jaunie – 350 euros

48 – BERAUD Henry : Série complète de sa revue l’Ours, entièrement rédigée par lui durant la Première guerre mondiale. 11 numéros dont le premier en véritable E.O. Lyon 1914-1916. 11 plaquettes in-8, très bel état – 400 euros

49 – BERAUD Henry : Série complète de l’Ours, 11 numéros mais avec le premier volume en réédition la même année. 11 plaquettes in-8, très bel état – 300 euros

50 – BERAUD Henry : Revue l’Ours n°1. Plaquette in-8 très bel état – 30 euros

51 – BERAUD Henry : Revue l’Ours n°2. Plaquette in-8, très bel état – 30 euros

52 – BERAUD Henry : Revue l’Ours n°3. Plaquette in-8, très bel état – 30 euros

53 – BERAUD Henry : Revue l’Ours n°4. Plaquette in-8, très bel état – 30 euros

54 – BERAUD Henry : Revue l’Ours n°5. Plaquette in-8, très bel état – 30 euros
55 – BERAUD Henry : Revue l’Ours n°6. Plaquette in-8, très bel état – 30 euros
56 – BERAUD Henry : Revue l’Ours n°7. Plaquette in-8, très bel état – 30 euros

57 – BERAUD Henry : Revue l’Ours n°9. Plaquette in-8, très bel état – 30 euros

58 – BERAUD Henry : Revue l’Ours n°10. Plaquette in-8, très bel état – 30 euros

59 – (BERAUD Henry) Revue la Houle. Rarissime ensemble de 4 numéros de cette revue créée par Beraud en 1905. Ensemble ayant appartenu à l’écrivain, avec des annotations manuscrites en marges. Numéros 6 (mai 1905) à 9 (Août 1905) reliés in-8 demi chagrin marron frotté. A noter dans le numéro 9, les contributions inédites de MARINETTI et LONDRES – 280 euros

60 – BERTRAND Louis : L’infante. Fayard Paris 1920. E.O. L’un des 450 ex sur pur fil, 2ème papier. Très belle reliure in-8 demi maroquin marron foncé à bande, dos lisse mosaïqué, tête dorée, couvertures conservées, étui (reliure signée Richard) – 100 euros

61 – BERTRAND Louis : Les grands aspects du paysage français. Delpeuch Editeur Paris 1928. E.O. L’un des 100 ex sur Arches, 2ème papier. Broché in- 8, état parfait – 65 euros

62 – BLONDIN Antoine : Monsieur Jadis ou l’école du soir. Cercle du nouveau livre Paris 1971. Ex numérotée. Bel envoi à l’éditrice de cette collection, Marie-France CHATENARD. Cartonnage éditeur in-8, très bel état – 180 euros

63 – (BLONDIN Antoine) Tiré à part du numéro spécial dans les années 70 du journal l’Equipe entièrement consacré à Antoine Blondin. 8 pages in-4 – 65 euros

64 – BLOY Léon : Le pal. Penin et Soirat Editeurs Paris 1885. E.O (pas de grand papier). Ensemble complet de cette célèbre revue entièrement rédigée par Bloy (à cette époque, la mode était aux revues rédigées par un seul écrivain ou un tout petit nombre). 4 volumes brochés in-12, très bel état. Très recherché – 450 euros

65 – BOFA Gus : Le chemin de l’ascétisme. Ed Marval Paris 1993. E.O. L’un des ex sur Arches, 2ème papier. En feuille in-8 à l’italienne sous étui, état de neuf – 95 euros

66 – BOISFLEURY Robert de : L’armée royale. Ducrus et Colas Imprimeurs Paris 1936. E.O. L’un des 190 ex sur Arches, seul grand papier. Broché in-8, état de neuf – 90 euros

67 – BORY Jean-Louis : Mon village à l’heure allemande. Flammarion Paris 1945. E.O. L’un des 220 ex sur Vergé des Vosges, 2ème papier. Envoi au libraire, ami de BLONDIN, Robert VIVIEN. Reliure in-12 demi chagrin rouge à coins, dos à 5 nerfs, tête dorée. Une charnière fragile en haut sinon bel état de ce célèbre prix Goncourt d’après-guerre – 250 euros

68 – BOSCO Henri : Pages marocaines. Ed de la galerie Derche. Casablanca 1948. E.O. L’un des 450 ex sur Vélin, 2ème papier. Illustrations de Louis RIOU. En feuille in-4 sous chemise et étui, état de neuf. DE toute rareté – 750 euros

69 – BOTREL Théodore : Chansons de la fleur de Lys. Plon Paris 1899. E.O (pas de grand papier). Reliure in-4 demi maroquin marron foncé, dos à 4 nerfs, superbe couverture illustrée conservée. Très bel ex de ce rare recueil de chansons royalistes, chouannes et bretonnes – 300 euros

70 – BOUDARD Alphonse : La cerise. Plon Paris 1963. E.O en S.P (pas de grand papier). Envoi à Lino VENTURA. Broché in-12, dos creusé et frotté. Emouvante rencontre sous le signe de l’amitié – 95 euros

71 – (BOUDARD Alphonse) SALVANI Laurent : Les grandes ardeurs. Ed CPE Paris 1968. E.O (pas de grand papier). Broché in-8, pliure au dernier plat et couverture poussiéreuse. Rarissime livre érotique écrit sous nom d’emprunt et qui valut à Boudard 6 mois de prison ferme – 150 euros
72 – BOULLE Pierre : La planète des singes. Julliard Paris 1963 (cercle du nouveau livre). Véritable E.O (pas de grand papier). Hommage manuscrit signé de l’auteur. Cartonnage éditeur in-8 pleine toile verte, très bel état. Très recherché – 380 euros

73 – BOURGET Pierre : Témoignages inédits sur le Maréchal PETAIN. Fayard Paris 1960. E.O. Bel envoi à l’écrivain Francis AMBRIERE. Broché in-8, état de neuf – 58 euros

74 – BOUTANG Pierre : La maison un dimanche (suivi de Chez Durlinde). La Table Ronde Paris 1947. E.O en S.P. Envoi au critique littéraire, Luc ESTANG. Broché in-12, bel état général pour ce rare premier roman du philosophe – 95 euros

75 – BRASILLACH Robert : Nouvelle prière sur l’Acropole. Ed Dynamo/Pierre Aelberts Liège 1963. E.O. L’un des 10 ex de tête sur Hollande. Plaquette in-12, état de neuf – 140 euros

76 – BRASILLACH Robert : Lettres écrites en prison. Les 7 couleurs Editeur Paris 1952. E.O. L’un des 100 ex de tête sur Arches. Broché in-8, bel état général – 180 euros

77 – BRAYER Yves : La Grèce, notre mère. Ed Michèle Trinckwel Paris 1982. E.O (pas de grand papier). Texte inédit de Roger PEYREFITTE. Bel envoi avec un dessin de Brayer à Charles PALFI. Reliure éditeur in-4 carré, bien complet de la jaquette – 300 euros

78 – (BREFFORT Alexandre) COIN-COIN Valentine de : Bonsoir plaisir ! Ed de Paris (série blonde) Paris 1955. E.O. Envoi à Gabriel PERREUX. Broché in-12, bel état général, complet de la jaquette illustrée par TREMOIS. Livre érotique recherché ans cette célèbre collection où publièrent, entre autres, DEON, NOURISSIER, de SPENS, Jacques LAURENT, POULET, BRIGNEAU – 48 euros

79 – (BREKER Arno) WERNERT Eugène : L’art dans le IIIème Reich. Une tentative d’esthétique dirigée. Centre d’étude de politique étrangère Paris 1936. E.O (pas de grand papier). Envoi à M.GINET. Broché in-8, bel état général. Rarissime essai sur l’art nazi écrit en 1936 et dévoilant déjà de nombreux aspects de la propagande nazi et des dessous du régime. Cahier de photos d’époque – 130 euros

80 – (BREKER Arno) MARMIN Michel et INFIESTA : Arno Breker, le Michel-Ange du XXème siècle. Ed Thor Barcelone 1975. E.O (pas de grand papier). Broché in-8, bel état. Importante iconographie peu courante – 48 euros

81 – BRIGNEAU François : Deux femmes. Albin Michel Paris 1957. E.O (pas de grand papier). Envoi à M.THOMINET. Broché in-12, bel état général. Peu courant – 70 euros

82 – BRIGNEAU François : Mon après-guerre. Ed du Clan Paris 1966. E.O. L’un des ex sur vélin bouffant. Envoi à Rostilav PATCHINSKY. Cartonnage éditeur in-8 pleine toile, très bel état. Passionnant souvenirs d’après guerre. 65 euros

83 – BRIGNEAU François : L’année terrible (1939-1940). Chez l’auteur Paris 1990. E.O (pas de grand papier). Envoi à Rostilav PATCHINSKY. Broché in-8, état de neuf – 50 euros

84 – (BRIGNEAU François) JONES Caroline : Un été brûlant. Ed de Paris (série blonde) Paris 1955. E.O (pas de grand papier). Envoi à Jean CALVEL. Broché in-12, bel état général, bien complet de sa jaquette illustrée par TREMOIS. Rare livre érotique écrit par Brigneau sous nom d’emprunt – 70 euros

85 – (BRIGNEAU François) JONES Caroline : Un été brûlant. Le même sans envoi ni jaquette. Broché in-12, bel état – 40 euros

86 – BURNAT-PROVINS Marguerite : Le livre pour toi. Ed Jean Landru Chamonix 1947. L’un des ex sur beau papier. Illustrations de M.A ROBERTS. Préface inédite d’Henry BATAILLE. Belle reliure in-8 demi maroquin havane à bandes, dos lisse, couvertures conservées (reliure signée Devauchelle). Célèbre livre érotique de cet auteur suisse – 110 euros

87 – CARBUCCIA Horace de : Corse, terre de fidélité. Ed de France Paris 1943. E.O (pas de grand papier). Envoi à Maître GILLET. Broché in-12, très bel état – 65 euros

88 – CARCO Francis : L’homme traqué. Librairie des Champs-Elysées Paris 1929. Première édition illustrée par CHAS-LABORDE. L’un des 100 ex sur Rives. Bel envoi manuscrit signé. Reliure in-8 à la bradel demi vélin crème, tête dorée, couvertures conservées (reliure signée Mertens) – 250 euros

89 – CARCO Francis : Maman petitdoigt. Ed Crès Paris 1922. E.O sur beau papier. Envoi au collectionneur et libraire Ronald DAVIS. Broché in-12, rousseurs éparses et couverture passée – 80 euros

90 – CARREL Alexis : Jour après jour (souvenirs 1893-1944). Plon Paris 1956. E.O. L’un des 160 ex sur pur fil, seul grand papier. Broché in-8, état de neuf. Son journal au jour le jour, passionnant à lire – 100 euros

91 – CELINE Louis-Ferdinand : Voyage au bout de la nuit. Denoël Paris 1943. Première édition illustrée par Gen PAUL. Broché in-8 dos jauni et légèrement fendu, propre intérieurement – 90 euros

92 – (CELINE Louis Ferdinand) NABE Marc-Edouard : Lucette. Gallimard Paris 1995. E.O (pas de grand papier). Jointe une carte de visite manuscrite signée avec enveloppe adressée au libraire des quais de Paris, Jacques BISCEGLIA. Broché in-8, bel état général, complet du bandeau d’annonce – 120 euros

93 – (CELINE Louis-Ferdinand) GARNIER-RAYMOND Philippe : Une certaine France. L’antisémitisme 40-44. Balland Paris 1975. E.O (pas de grand papier). Broché in-8, bel état général. De toute rareté, ce livre ayant été interdit par décision de justice suite à une plainte de Lucette DESTOUCHES, contestant 14 pages sur Céline qui furent retirées lors de la reparution – 60 euros

94 – CENDRARS Blaise : J’ai tué. Ed Georges CRES Paris 1919. Seconde édition, un an après l’E.O. Portrait de Cendrars en frontispice par Fernand LEGER. Reliure originale petite in-12 plein papier marbré jaune, attaches en cordelettes jaune, titre sur le premier plat en lettrine rouge, couvertures conservées – 280 euros

95 – CHACK Paul : Hoang-Than pirate. Ed de France Paris 1933. E.O. Bel envoi à Georges CLARETIE complété d’une carte postale manuscrite signée au même avec enveloppe. Reliure in-12 demi chagrin vieux rouge, dos à 4 nerfs, tête dorée, couvertures conservées. Une charnière fragile sinon bel état (reliure signée Gonon) – 90 euros

96 – (CHANSONNIERS) Les censurés sociaux. Ed du Scorpion Paris 1964. E.O (pas de grand papier). Bel envoi pleine page à Denise MAY signé de CHEVAIS, BERNARDET, POMEL, STILL, DATZU. Très belle couverture illustrée par Duatzu et frontispice de Noël-Noël. Broché in-8, très bel état pour ce texte peu courant des plus grands humoristes de l’époque (Amadou, Dac, Souplex…) – 65 euros 

97 – CHARDONNE Jacques : Matinales. Albin Michel Paris 1956. E.O en S.P. Bel envoi à Louis PAUWELS. Broché in-12, très bel état – 95 euros

98 – (CHASSE) MARCY Comte de : Les veneurs du Nivernais (autrefois et aujourd’hui). Emile Nourry Libraire Paris 1930. E.O. L’un des 300 ex sur papier couché blanc. Belle iconographie de 65 portraits et scènes de chasse. Broché grand in-8, bel état général – 190 euros

99 – CHATEAUBRIAND François-Auguste de : Les martyrs. Chez Le Normant imprimeur-libraire Paris 1809. E.O. Deux volumes reliés d’époque plein veau raciné, pièces de titre au dos sur cuir rouge et noir, trois tranches marbrées. Une charnière légèrement frottée sinon très bel exemplaire – 500 euros

100 – CHATEAUBRIANT Alphonse : Monsieur des Lourdines. Lanauve de Tartas Editeur Paris 1953. Première édition illustrée par ECHARD. L’un des ex H.C sur Arches (celui-ci au nom de l’imprimeur de ce livre, Raymond FREY). Bien complet de la suite des illustrations en double état. En feuille in-8 sous chemise et étui, très bel état – 300 euros
101 – CHATEAUBRIANT Alphonse de : La réponse du seigneur. Grasset Paris 1933. E.O. L’un des 60 ex sur Madagascar, papier de tête au format in-12. Broché sous double couverture, bel état général – 190 euros

102 – CHATEAUBRIANT Alphonse de : Locronan. Ed des cahiers libres Paris 1928. E.O. L’un des ex sur Vélin Lafuma. Frontispice de HUBERT. Superbe reliure in-8 plein maroquin vert olive, décors mosaïqué sur le premier plat, dos à 4 nerfs, contre plats doublés, tête dorée, couvertures conservées (reliure signée Gruel) – 250 euros

103 – CLAUDE Georges : Choses d’Italie et d’Espagne. Editions de l’Action Française Paris 1938. E.O. L’un des 190 ex sur Rives, seul tirage. Broché in-8, état de neuf – 90 euros

104 – CLEMENCEAU Georges : Au pied du SinaÏ. Ed Crès Paris 1920. E.O. L’un des 550 ex sur Rives, seul grand papier. Broché in-8, couverture illustrée, bel état général. Célèbre texte antisémite, bien dans l’état d’esprit de l’époque – 130 euros
105 – (COCTEAU Jean) : Lettres de Max Jacob à Jean Cocteau. Paul Morihien Editeur Paris 1949. E.O. L’un des 50 ex sur Arches, seul grand papier. Broché in-12, état de neuf – 200 euros

106 – COCTEAU Jean : Lettre manuscrite signée Jean, adressée le 25 janvier 1951 à Sacha GUITRY. Il prends de ses nouvelles suite à une opération, lui parle de sa propre santé et lui demande quelques lignes pour l’une de ses publications. Une page in-8 – 480 euros

107 – CODE PENAL : Première édition séparée conforme à l’E.O publiée aux bulletins des lois. Chez Treuttel et Wurtz Lille 1810. Reliure in-8 plein veau raciné, pièce de titre au dos orné sur cuir noir. Très bel état – 300 euros

108 - COLETTE : Journal intermittent. Ed le fleuron Paris 1949. E.O. L’un des 450 ex sur Arches bleuté, seul grand papier. Broché in-8, dos passé comme toujours sinon bel exemplaire – 90 euros

109 – COPPEE François : Œuvres. Lemerre Paris 1883/1885. E.O en partie. L’un des 50 ex sur Wathman, celui-ci non justifié. Illustrations d’eaux fortes de BOILVIN. Deux volumes parfaitement reliés in-4, demi maroquin bleu nuit à coins, dos lisses richement ornés et mosaïqués, têtes dorées, couvertures conservées (reliure signée Lanoë). Petites piqures éparses sinon très bel et élégant exemplaire – 400 euros

110 – (LE CRAPOUILLOT) Les anglais. N° spécial Novembre 1931. E.O (pas de grand papier). Nombreuses contributions satiriques et historiques. Broché grand in-8, très bel état – 45 euros

111 – DAUDET Alphonse : Le trésor d’Arlatan. Charpentier et Fasquelle Paris 1897. E.O. Illustrations couleurs de Laurent-Deszousseaux. Broché in-12, très bel état – 130 euros

112 – DAUDET Alphonse : Le bandit Quastana. In recueil En petit comité (récits, contes et nouvelles). Dentu Paris 1880. E.O (pas de grand papier). Reliure d’époque in-12 demi chagrin noir, dos à 5 nerfs, petites piqures éparses. Rare recueil de contes inédits dont Daudet, About, Fabre, Joliet, Muller, Theuriet – 90 euros

113 – DAUDET Léon : Les morticoles. Ed Valère Paris 1939. Première édition illustrée par Lucien BOUCHER. L’un des ex sur pur fil. Superbes et amusantes illustrations couleur pleine page. Reliure in-8 demi chagrin noir, dos à 5 nerfs, couvertures conservées. Célèbre pamphlet de Daudet contre le monde médical qui lui refusa son diplôme de médecin et qui fut interdit lors de sa parution- 450 euros

114 – DAUDET Léon : Deux sanguinaires (la Révolution et son fils Bonaparte). Albin Michel Paris 1939. E.O. L’un des ex de presse sur alfa. Envoi à Louis BRUN, Directeur des Editions Grasset. Broché in-12, bel état – 60 euros
115 – DAUDET Léon : Alphonse Daudet. Charpentier Paris 1898. E.O. Très belle reliure in-8 à la bradel, demi maroquin noir à longs grains, dos lisse, tête dorée, couvertures conservées (reliure signée Durvand) – 140 euros

116 – DAUDET Léon : Du roman à l’histoire. Sorlot Editeur Paris 1938. E.O. L’un des 100 ex sur Arches. Broché in-8, très bel état – 80 euros

117 – DAUDET Léon : Charles Maurras et son temps. Flammarion Paris 1930. E.O. L’un des 100 ex sur pur fil, 2ème papier. Broché in-8, témoins conservés, bel état – 70 euros

118 – DAUDET Léon : Etudes et milieux littéraires. Grasset Paris 1927. E.O. L’un des ex sur alfa. Broché in-12, bel état général – 40 euros

119 – DAUDET Léon : Ecrivains et artistes (première partie). Ed du Capitole Paris 1927. E.O. L’un des ex sur alfa. Broché in-12, bel état général – 45 euros

120 – DAUDET Léon : Quand vivait mon père (souvenirs inédits). Grasset Paris 1940. E.O. Broché in-8, bel état – 35 euros

121 – DAUDET Léon : Alphonse Daudet. Ed de l’Action Française Paris 1930. L’un des 285 ex sur Arches, seul tirage. Broché in-8 sous chemise et étui, état de neuf – 100 euros
122 – DEL CASTILLO Michel : Les cyprés meurent en Italie. Julliard Paris 1979. E.O. L’un des 15 ex sur pur fil, seul grand papier. Broché in-8, très bel état, non coupé – 140 euros

123 DEL CASTILLO Michel : Tanguy (histoire d’un enfant d’aujourd’hui). Julliard Paris 1957. E.O en S.P. Bel envoi à Robert DELABAUDIERE. Parfaite reliure in-12 demi maroquin rouge à coins, dos à 5 nerfs et caissons, tête dorée, couvertures conservées – 160 euros

124 DEL CASTILLO Michel : Le vent de la nuit. Julliard Paris 1972. E.O (pas de grand papier). Très bel envoi pleine page à Robert DALABAUDIERE. Parfaite reliure in-8 demi maroquin rouge à coins, dos à 5 nerfs et caissons, tête dorée, couvertures conservées – 180 euros

125 – DEON Michel : Adieu à Sheila. Laffont Marseille 1944. E.O. Broché in-12, bel état général pour ce rarissime premier livre de l’auteur qu’il récusa durant de nombreuses années – 400 euros

126 DEON Michel : Discours sur la vertu. Firmin-Didot Ed de l’Institut Paris 1999. E.O (pas de grand papier). Envoi à Michel SCHEPENS. Plaquette in-8, état de neuf. Superbe texte, très peu courant – 90 euros

127 – DEON Michel : Discours de réception à l’Académie Française. Ed Sun Paris 1979. Véritable E.O réservée aux amis de l’auteur. L’un des 200 ex, seul tirage, tous H.C. Envoi à Michel et Claude SCHEPENS. Plaquette in-8, très bel état. Très recherché – 110 euros

128 – DEON Michel : La princesse de Manfred. Ed Sun Paris 1949. E.O. Envoi à Claude VALLETTE. Illustrations de Jean BOULLET. En feuille petit in-12 sous chemise, petite pliure au premier plat. Le premier livre illustré de Michel DEON, très peu courant – 250 euros

129 – DEON Michel : Un taxi mauve. Cercle du nouveau livre. Paris 1973. Année de l’original. Ex numéroté. Bel envoi à la Directrice de cette collection, Marie-France CHATENARD. Cartonnage éditeur in-8, très bel état – 95 euros

130 – DEGRELLE Léon : La cohue de 1940. Roger Crausaz Editeur Lausanne 1950. E.O. Broché in-8, état de neuf – 80 euros

131 – DESAINTMARTIN : Le Duc de Bourgogne. Chez l’auteur Paris 1932. E.O. L’un des 200 ex sur Arches, seul tirage. Broché in-8, état de neuf – 90 euros

132 – DHOTEL André : Le petit livre clair. Ed le rouge et le noir Paris 1928. E.O. L’un des 300 ex sur vergé teinté, 2ème papier. Envoi à l’écrivain Christiane FOURNIER. Broché in-8, très bel état pour ce rare deuxième livre de l’auteur – 250 euros

133 – (DIGNIMONT) D’YVERCHEN Marie-Françoise : Conseils à l’homme nu (petite géographie humaine à l’usage des demoiselles). Ed Emile Hazan Paris 1931. E.O. Illustrations de DIGNIMONT. Broché in-8, accroc au dos. Un Dignimont peu courant – 65 euros

134 – DORMANN Geneviève : La fanfaronne. Le Seuil Paris 1959. E.O en S.P. Bel envoi pleine page à François NOURISSIER. Broché in-8, dos jauni. Le grand texte de Dormann – 85 euros

135 – DOYON René-Louis : Eloge du maquereau. Ed La Connaissance Paris 1949. E.O. L’un des ex sur Lana non justifié. Broché in-8, couverture jaunie sinon bel état – 65 euros

136 – DRAULT Jean : Cottereau dit Jean Chouan. Ed SPES Paris 1927. E.O (pas de grand papier). Bel envoi à Paul MATHIEUX. Broché in-12, couverture piquée. Très peu courant – 100 euros

137 – DRIEU LA ROCHELLE Pierre : Gilles. Gallimard Paris 1939. E.O en S.P. Envoi à M.SCHOELLER. Broché in-8, couverture piquée et petits manques. Rare E.O sans la préface et certains passages caviardés sur demande des forces d’occupation allemande – 500 euros

138 – DRIEU LA ROCHELLE Pierre : Le feu follet. Gallimard Paris 1931. E.O. L’un des ex sur pur fil seul grand papier après les réimposés. Broché in-12, couverture salie – 380 euros

139 – DRIEU LA ROCHELLE Pierre : L’homme à cheval. Gallimard Paris 1943. Année de l’original. Ex sur alfa. Cartonnage éditeur in-12 d’après une maquette de Paul Bonet, très bel état – 100 euros

140 – (DRIEU LA ROCHELLE Pierre) LAWRENCE D-H : L’homme qui était mort. Gallimard Paris 1933. E.O française en S.P. Envoi de la traductrice Jacqueline DALSACE et signature manuscrite de Drieu à M.ZIMMER. Broché in-12, très bel état, uniquement deux pages avec déchirures sans manque. L’un des rares traductions de Drieu – 100 euros 

141 – (DROGUE) VERTEX Jean : La drogue et son milieu. Ed Maugard Rouen 1939. E.O. Envoi à Pierre LOISELET. Broché in-12, dos jauni. Peu courant – 60 euros

142 – DROUIN Henri : Fantômes. Ed Armand Fleury Paris 1945. 17 beaux bois couleurs de Jean LEBEDEFF. L’un des ex sur Vélin, seul grand papier après 12 papiers d’Auvergne. Broché in-8, petit manque en tête de dos – 80 euros

143 – (DUBOUT) PAGNOL Marcel : Topaze. Henri Kaeser Editeur Lausanne 1952. Première édition illustrée par DUBOUT. L’un des ex numérotés réservés à la librairie du grand chêne à Lausanne. Broché in-8 sous chemise et étui, état de neuf. Ed plus rare que celle publiée la même année à Monte-Carlo – 250 euros

144 – (DUBOUT) Code des impôts. Maurice Gonon Editeur Paris 1957. L’un des 500 ex de tête avec suite des illustrations en noir et blanc. Broché in-8 sous chemise et étui. Irrésistible surtout en ce moment – 300 euros

145 – (DUDAN Pierre) Les comédiens poètes. Ed Jean Grassini Paris 1966. E.O. L’un des 100 ex de tête sur vélin blanc. En feuille in-8 sous chemise et étui bleu. Préface inédite de Marcel ACHARD. Rare regroupement des principaux artistes ayant écrit des poèmes. L’on y retrouve en plus de Dudan, Aubry, Brassens, Gainsbourg, Joyeux, Lamoureux, Mouloudji, Nohain, Tissot…Etat de neuf, très peu courant – 95 euros
146 – (DUHAMEL Georges) AVELINE Claude : La promenade égyptienne. Emile-Paul Frères Paris 1934. E.O. L’un des 55 ex sur pur fil, seul grand papier. Bel envoi à Georges DUHAMEL. Broché in-8, témoins conservés, dos jauni sinon bel état – 70 euros

147 – DUHAMEL Georges : Géographie cordiale de l’Europe. Mercure de France Paris 1931. E.O. L’un des 66 ex de tête sur Japon Impérial. Broché grand in-8, bel état général pour cet important livre sur ses voyages en Europe – 120 euros

148 – (DUHAMEL Georges) La semaine héroïque. Insurrection de Paris 19-25 Août 1944. Sepe Editeur Paris 1944. E.O. Préface inédite de Georges DUHAMEL. Très belle iconographie. Cartonnage éditeur in-8 bleu, blanc et rouge. Bien complet de la bande annonce. Joint un autre volume, L’insurrection de Paris. Ed France-Editions Paris 1944. E.O. Broché in-8 – 130 euros

149 – (DUMAS Alexandre père) Le monument d’Alexandre Dumas à Paris. Librairie des bibliophiles Paris 1884. E.O. L’un des 55 ex sur Hollande, seul grand papier avec 20 Wathman. Reliure in-8 à la bradel demi toile verte, pièce de titre au dos sur cuir noir, couvertures conservées (ex-libris du château de Rosny). Texte de son fils en hommage à l’érection de sa statue par Gustave DORE à Paris – 230 euros

150 – DUTOURD Jean : Henri ou l’éducation nationale. Flammarion Paris 1983. E.O. L’un des 25 ex sur pur fil, 2ème papier. Broché in-8, état de neuf. L’un des plus beaux romans de l’auteur – 120 euros

151 – FLAUBERT Gustave : La première tentation de Saint-Antoine. Charpentier et Fasquelle Paris 1908. E.O. Belle reliure in-8 demi chagrin noir, dos à 5 nerfs et caissons à froid, tête dorée, couvertures conservées (reliure signée Laurenchet). Originale posthume de la première version du Saint-Antoine de Flaubert qu’il envisagea de publier avant d’y renoncer. Bel et rare exemplaire – 300 euros

152 – FLAUBERT Gustave : Trois contes. Louis Conard Editeur Paris 1910. L’un des 50 ex de tête sur Chine, e signé et numéroté par l’éditeur. Superbe reliure in-8 plein maroquin marron foncé, contre plats doublé à guirlande d’encadrement, dos à 4 nerfs, tête dorée, couvertures conservées , étui (reliure signée Affolter). Très bel ex de ce recueil de trois célèbres contes de Flaubert, Un cœur simple, La légende de Saint-Julien l’hospitalier et Hérodias – 300 euros

153 – FOUCHET Max-Pol : Demeure le secret. Mercure de France Paris 1961. E.O en S.P. Bel envoi à Louis PAUWELS. Broché in-8, très bel état – 70 euros

154 – (FRIEDBERGER Serge) HOLLIER-LAROUSSE Jules : Brumes et clartés. Eugène Rey Editeur Paris 1932. E.O. L’un des ex sur Arches. Illustrations de Friedberger. Broché in-8, état de neuf – 90 euros

155 – GANCE Abel : Prismes. Gallimard Paris 1930. E.O en S.P. Envoi à son amie Sylvie. Reliure in-12 demi percaline bordeaux, couvertures non conservées, page de titre déchirée sans manque – 100 euros

156 – GARCON Maurice : Le procès des piqueuses d’Orsay. Plaidoirie de Maître garçon en Mai 1942 à Paris. Tiré à part à 200, ex, tous H.C. Envoi à Maurice RECLUS. Plaquette in-12, bel état. Très peu courant – 80 euros

157 – GARNIER Jean-Paul : Le drapeau blanc. Librairie Académique Perrin Paris 1971. E.O (pas de grand papier). Superbe envoi pleine page à l’historien, Jean-François CHIAPPE. Très belle reliure in-8 aux armes, demi maroquin vieux rouge à coins, dos à 5 nerfs, tête dorée, couvertures conservées (petite tache noire au dos sinon état parfait) – 120 euros

158 – GAUTIER Léon : La chevalerie. Maison Vanblotaque Paris S.D (circa 1900). Reliure in-4 à la bradel demi toile beige, pièce de titre au dos sur cuir marron, couvertures conservées. La référence sur le sujet – 150 euros

159 – GIONO Jean : Batailles dans la montagne. Gallimard Paris 1937. E.O. L’un des ex sur alfa. Broché in-8, bel état général – 110 euros

160 – GIONO Jean : L’eau vive. Gallimard Paris 1943. E.O. L’un des 65 ex sur pur fil, 2ème papier. Broché in-8, bel état général (petite restauration en angle et couverture lavée) – 300 euros

161 – GIONO Jean : Naissance de l’Odyssée. Les bibliophiles de l’Est Paris 1966. Première édition illustrée par Yves TREMOIS. L’un des 120 ex sur Arches, seul grand papier. Exceptionnel exemplaire avec un superbe dessin pleine double page à l’encre et au lavis signé de Trémois ainsi que le menu illustré par Trémois. En feuille in4 sous chemise et étui, état de neuf – 900 euros

162 – GIONO Jean : Routes et chemins. Ed des peintres contemporains de leur temps Paris 1961. E.O. L’un des ex sur Vélin Sirène. Illustrations de 65 dessins d’artistes. Exceptionnel exemplaire complété de deux dessins originaux (MENGUY et MAC AVOY), une lettre de GOERG, 3 illustrations du livre dédicacées (FLEURY, ALDE, AUGUSTE) et une pointe sèche originale de B.BUFFET. En feuilles grand in-8 sous chemise et étui, état parfait – 500 euros

163 – GIONO Jean : Le hussard sur le toit. Gallimard Paris 1952. Envoi à la comédienne Ludmilla (VLASTO). Broché in-8, dos jauni – 130 euros

164 – (GIONO Jean) Album de la Pléiade. Gallimard Paris 1980. E. O sur papier bible. Cartonnage éditeur in-12, bel état, complet de l’étui et du rodhoïd – 55 euros

165 – GIRAUDOUX Jean : L’apollon de Bellac. Grasset Paris 1947. E.O. L’un des 16 ex de tête sur Japon Impérial. Broché in- 8, témoins conservés, état de neuf – 260 euros

166 – GIRAUDOUX Jean : L’école des indifférents. Grasset Paris 1911. E.O. Envoi à Madame DU BOS. Reliure in-12 demi chagrin bleu canards à coins, dos à 5 nerfs assombri, tête dorée, couvertures conservées. Bel état pour ce premier recueil de l’auteur – 90 euros

167 – GIRAUDOUX Jean : Ondine. Grasset Paris 1939. E.O. L’un des 52 ex sur pur fil, 3ème papier. Broché in-8, témoins conservés, très bel état. La grande pièce de théâtre de Giraudoux, magistralement mise ne scène en 39 par Louis JOUVET – 250 euros

168 – GOBINEAU Arthur de et TOCQUEVILLE Alexis de : Correspondance. Plon Paris 1908. E.O (pas de grand papier). Broché in-8, bel état général. Peu courant – 95 euros

169 – GOBINEAU Comte Arthur de : Nouvelles asiatiques. Les bibliolâtres de France Paris 1957. Première édition illustrée par Georges CINQUINI. L’un des ex sur Rives, seul tirage. En feuille grandes in-8 sous chemise et étui. Peu courant – 190 euros

170 – GOURMONT Rémy de : Le chat de misère. S° des trente Paris 1912. E.O. L’un des 500 ex sur Arches, 3ème papier. Reliure in-8 demi vélin crème à coins, tête peinte, couvertures conservées (reliure signée Schroeder) – 120 euros

171 – GREEN Julien : Mont-Cinère. Plon Paris 1928. Première édition illustrée par ALEXEIEFF. L’un des ex sur pur fil, 2ème papier. Broché in-8, dos légèrement creusé – 110 euros

172 – GRENIER Roger : Ciné-roman. Cercle du nouveau livre Paris 1973. Envoi à la Directrice de cette collection, Marie-France CHATENARD. Cartonnage éditeur in-8, bel état général. Prix Fémina – 65 euros

173 – GUILLOUIN René : Aristarchie ou recherche d’un gouvernement. Ed du Cheval ailé Genève 1946. E.O en S.P (pas de grand papier). Envoi à Edgar BRANDT. Broché in-12, dos jauni. Peu courant – 70 euros

174 – GUITRY Sacha : Mes médecins. Ed Cortial Paris 1932. E.O (pas de grand papier). Broché in-8, bel état général. Un régal à lire et à relire – 80 euros

175 – GUS : Toutes folles de moi. Ed de Paris (série blonde) Paris 1956. E.O. Envoi à Gabriel  PERREUX. Broché in-12, bel état général, bien complet de la jaquette illustrée par TREMOIS. Qui se cache derrière ce pseudonyme ? – 48 euros

176 – GUTH Paul : Le chat beauté. Flammarion Paris 1975. E.O. Très bel envoi à Linon VENTURA. Broché in-8, très bel état – 75 euros

177  - GINZBURG Natalia : Les voix du soir. Flammarion Paris 1962. E.O en français. L’un des 30 ex sur alfa, seul grand papier. Broché in-12, dos légèrement jauni – 58 euros

178  - GOGOL Nicolas : Récits de Pétersbourg. Ed de la Pléïade/Schiffrin. Paris 1925. Traduction de B.Schloezer. L’un des 200 ex de tête sur Hollande. Broché in-8, bel état général – 140 euros

179 – HALLIER Jean-Edern : Bréviaire pour une jeunesse déracinée. Albin Michel Paris 1982. E.O en S.P (pas de grand papier). Bel envoi à Charles REBSEN. Broché in-8, très bel état – 48 euros

180 – HAMSUN Knut : Mystères. Ed Rieder Paris 1932. E.O française. L’un des 43 ex sur alfa, seul grand papier après 10 Hollande. Broché in-12, très bel état. Beau texte de ce grand écrivain norvégien, prix Nobel de littérature – 90 euros

181 – HENRIOT Philippe : Mussolini. Ed des Ambassadeurs (les conférences des Ambassadeurs) Paris 1935. E.O (pas de grand papier). Exemplaire d’Henri BERAUD avec une page in-12 de notes manuscrites et une carte de visite manuscrite d’Albert HENRAUX au grand chef d’orchestre italien Carlo PLACCI présentant Henri BERAUD. Plaquette in-8, bel état général et peu courant – 90 euros

182 – HEREDIA José Maria de : Lettre manuscrite signée adressée à Monsieur BULOZ (sans doute François Buloz, Administrateur de la Comédie Française et patron de presse). Il décline une invitation suite à une fièvre qui le bloque chez lui. Une page in-12 – 280 euros

183 – HERIAT Philippe : Famille Boussardel. Gallimard Paris 1944. E.O en S.P. Envoi à Francis AMBRIERE. Broché in-8, dos jauni – 58 euros

184 160 – HILAIRE Georges : Les lauriers inutiles. Ed du Cheval ailé Genève 1949. E.O. L’un des 100 ex de tête sur Vélin. Ex spécialement imprimé pour Monsieur Philippe-André CROZIER. Très bel envoi pleine page au même. Reliure in-8 demi percaline verte foncée, dos lisse, couvertures conservées. Superbe texte écrit par l’ancien Secrétaire d’Etat du régime de Vichy. L’une des analyses les plus pertinentes sur ce que devrait être le rôle de l’Etat quant à l’art et la culture. A lire – 150 euros

185 – HOST Michel : Valet de nuit. Grasset Paris 1986. Année de l’original. Bel envoi à Lino VENTURA. Broché in-8, bel état général pour ce prix Goncourt recherché – 75 euros

186 – HYVERNAUD Georges : Le wagon à vaches. De noël Paris 1953. E.O. L’un des ex sur alfa, broché in-12, bel état général. Célèbre roman inspiré de ses souvenirs sur la seconde guerre mondiale (captivité et maquis) – 48 euros

187 – JUNGER Ernst : Sur les falaises de marbre. Gallimard Paris 1942. E.O (pas de grand papier et mention fictive de 2ème édition). Broché in-12, très bel état. Le célèbre et recherché texte de Jünger – 260 euros

188 – JACOB Max : Visions des souffrances et de la mort de Jésus fils de Dieu. Ed aux 4 chemins Paris 1928. E.O. L’un des 279 ex sur Rives. Envoi à Lucien CHOQUET. En feuilles in-8 sous chemise et coffret plein papier jauni. Peu courant – 200 euros

189 – (JAZZ) Les années Jazz magazine. Ed Filipacchi Paris 1994. E.O (pas de grand papier). Envoi du Rédacteur en chef de cette revue, Frank TENOT à WOLINSKI. Reliure éditeur in-4 carré, état de neuf, bien complet de sa jaquette. Superbe iconographie, la bible en la matière – 200 euros

190 – JEANJEAN Marcel : Manuel de pilotage. Ministère de la guerre et de la Marine. Imprimerie Nationale Paris 1927. E.O (pas de grand papier). Envoi de Marcel Jeanjean, illustrateur de cet ouvrage au libraire Robert VIVIEN. Reliure in-12 demi chagrin bordeaux, important frottement à une charnière, dos à 5 nerfs, couvertures non conservées – 110 euros

191 – KARR Alphonse : La main du diable. Michel Lévy Frères Editeurs Paris 1855. E.O sur fort papier (pas de grand papier annoncé). Reliure in-16 demi chagrin bordeaux, dos lisse, tête dorée, couvertures conservées (reliure signée Saulnier). Peu courant – 280 euros

192  - KESSEL Joseph : Mary de Cork. Hazan Editeur Paris 1929. Première édition illustrée par Renée ANDRE-PIOT. L’un des 40 ex sur Hollande, 2ème papier. Bien complet de la suite des illustrations sur Hollande. Broché grand in-8, très bel état. Peu courant – 190 euros

193 – KESSEL Joseph : La steppe rouge. NRF Paris 1922. E.O. L’un des ex sur pur fil, seul grand papier après les réimposés. Bel envoi faisant référence à Beyrouth (nom du destinataire découpé). Reliure in-12 demi maroquin rouge, dos à 5 nerfs, tête dorée, couvertures conservées – 180 euros

194 – KESSEL Joseph : Quatre contes. Ed des cahiers libres Paris 1927. E.O. L’un des ex sur vélin, 2ème papier. Frontispice de Christian BERARD. Broché in-8, très bel état – 80 euros

195 – KESSEL Joseph : En Syrie. Ed Kra Paris 1927. E.O. L’un des ex sur Vélin, seul grand papier après 50 Hollande. Broché in-12, couverture jaunie. A lire, prophétique par bien des aspects – 65 euros

196 – KESSEL Joseph : La rose de java. Gallimard Paris 1937. E.O en S.P. Hommage manuscrit signé. Broché in-12, couvertures jaunies – 75 euros
197 – KIPLING Rudyard : Capitaines courageux. Mercure de France Paris 1920. L’un des ex sur pur fil, seul grand papier. Broché in-8, couverture jaunie – 150 euros

198 – KIPLING Rudyard : Du cran ! Mercure de France Paris 1925. E.O française. L’un des ex sur pur fil, 3ème papier. Broché in-8, bel état général – 120 euros

199 – KIPLING Rudyard : Sa majesté le Roi Mercure de France Paris 1923. E.O française. L’un des ex sur pur fil, 3ème papier. Broché in-8, bel état général – 120 euros

200 – LACRETELLE Pierre de : Madame de STAEL et les hommes. Grasset Paris 1939. E.O. Envoi à Francis AMBRIERE. Reliure in-8 à la bradel, pleine toile crème, pièce de titre au dos sur cuir noir, couvertures conservées – 65 euros

201 – LARBAUD Valery : Sous l’invocation de Saint-Jérôme. Chez l’imprimeur DARAGNES Paris 1945. L’un des 75 ex de tête sur Vergé blanc. Ex dédicacé par Daragnès à M. KARANSKAKI. En feuille in-8 sous chemise et étui – 380 euros

202 – LARPENT Colonel : La légende de Gambetta. Chez l’auteur Paris 1933. E.O. L’un des 180 ex sur Arches, seul grand papier. Broché in-8, état de neuf – 90 euros

203 – (LAURENT Jacques) SAINT-LAURENT Cécil : Agités d’Alger. Les presses de la Cité Paris 1961. E.O. L’un des 100 ex sur pur fil, seul grand papier. En feuille in-8 sous chemise et étui, état de neuf. Célèbre roman sur l’Algérie française, très rare en grand papier – 300 euros

204 – LAVAL Pierre : Laval parle. Editions Bourquin Genève 1947. E.O. L’un des 100 ex de tête sur pur fil. Superbe reliure in-8 demi maroquin havane à coins, dos à 5 nerfs, tête dorée, couvertures conservées. Etat parfait, rare dans cette condition – 300 euros

205 – LA VARENDE Jean de : Guillaume le bâtard, conquérant. Maximilien Vox Editeur Paris 1946. E.O. L’un des 500 ex sur pur fil, seul grand papier. Bel envoi avec le monogramme à Louis BORNAUD. Broché in-8, dos jauni sinon bel exemplaire - 290 euros

206 – LA VARENDE Jean de : A la gloire de notre pavillon. Présence de La Varende Tilly 2015. E.O. L’un des 270 ex sur Rives. En feuille in-8 sous chemise, état de neuf – 48 euros

207 – LA VARENDE Jean de : Contes sauvages I et II). Ed Henri Defontaine Rouen 1946. E.O. Illustrations de Pierre LE TRIVIDIC. Deux volumes reliés in-8 plein vélin crème, dos entièrement peint et lettrines en calligraphies, têtes dorées, couvertures conservées – 120 euros

208 – LA VARENDE Jean de : Contes sauvages I. Ed Henri Defontaine Rouen 1946. E.O. Envoi à Aristide PIQUOT. Illustrations de LE TRIVIDIC. Broché in-8, bel état – 55 euros

209 – LA VARENDE Jean de : Le Duc de Saint-Simon et sa comédie humaine. Hachette Paris 1955. E.O. L’un des 100 ex sur pur fil, 2ème papier. Broché in-8, état de neuf – 100 euros

210 – LA VARENDE Jean de : Nez de cuir, gentilhomme d’amour. Maugard Editeur Rouen 1936. E.O. Envoi à l’écrivain Francis AMBRIERE. Belle reliure in-8 demi chagrin vieux rouge à coins, dos à 5 nerfs, tête dorée, couvertures conservées – 180 euros

211 – LA VARENDE Jean de : Nez de cuir. Marcel Luneau Editeur Paris 1941. Première édition illustrée par Sylvain SAUVAGE. L’un des ex sur Lana. En feuille in-8 sous chemise et étui, état de neuf – 130 euros

212 – LA VARENDE Jean de : Nez de cuir. Ed des pharmaciens bibliophiles Paris 1946. Ed illustrée par Henriette BELLAIR. L’un des 175 ex sur pur fil, seul tirage. Ex complété de deux dessins originaux aux crayons noir et blanc et couleur signés d’Henriette Bellair et ayant été utilisés pour l’illustration de cet ouvrage. En feuille grandes in-8 sous chemise et étui, très bel état – 500 euros

213 – (LA VARENDE Jean de) MARTIN Marie-Madeleine : Trois contes. Ed du Conquistador Paris 1948. E.O. L’un des ex sur Vélin, seul grand papier. Préface inédite de jean de LA VARENDE. Belle reliure in-8 demi maroquin havane à coins, dos à 5 nerfs, couvertures conservées (reliure signée Devauchelle) – 120 euros

214 – LA VILLE DE MIRMONT Jean de : Contes. Ed du Divan Paris 1923. E.O. L’un des ex sur alfa. Belle reliure in-12 demi chagrin bordeaux à coins, dos à 4 nerfs et caissons, tête dorée, couvertures conservées – 100 euros
215 – (LECLERC de HAUTECLOQUE) INGOLD François et MOUILLESEAUX Louis : Leclerc de Hautecloque. Ed littéraire de France Paris 1948. E.O (pas de grand papier). Cartonnage éditeur in-8, très bel état. Superbe album à la parfaite iconographie – 80 euros

216 – (LECLERC de HAUTECLOQUE) Du Tchad au Rhin et du Rhin au Danube. Ed G.P Paris 1944 et 1945. Trois albums brochés grands in-8, petit manque à un angle angulaire sinon bel état. Superbe iconographie – 100 euros

217 – LE TANNEUR Jacques : A l’ombre des platanes. Librairie Picquot Bordeaux 1932. E.O. L’un des ex sur Vélin non justifié. Illustrations de l’auteur et préface inédite de Francis JAMMES. Broché in-8, très bel état – 100 euros

218 – LONDON Jack : Les mutineries de l’Elseneur. Crès Editeur Paris 1930. Première édition chez Crès. L’un des 75 ex de tête sur Rives. Broché in-8, dos légèrement fendu – 300 euros

219 – LORENZ F.W : Cancer, légendes et vérités. Ed Armand Fleury Paris 1954. E.O. Envoi à Madame GUIGUE. Broché in-8, bel état. Couverture illustrée par Henri MAHE – 48 euros

220 – (LOUIS XVI) Testament de Louis XVI. René Borricand Editeur Aix en Provence 1962. L’un des ex sur Arches. Préface inédite du Général WEYGAND. En feuilles in-4 sous chemise, très bel état et très recherché – 150 euros

221 – (LOUIS XVI) Discours du Roi prononcé à la séance des Etats-Généraux le 23 juin 1789. Chez Vatar Libraire Rennes S.D (circa 1790). Plaquette in-12 sous chemise plein papier marbré. Très bel état – 180 euros
222 – MABIRE Jean : Les hors-la-loi. Robert Laffont Paris 1968. E.O (pas de grand papier). Envoi au Docteur Pierre BORNET. Broché in-8, bel état général. Un grand texte sur la guerre d’Algérie – 55 euros

223 – MAC ORLAN Pierre : Les démons gardiens. Aux dépens des amis de l’artiste Paris 1937. E.O. L’un des 190 ex sur Vélin. Illustrations de CHAS-LABORDE. En feuille in-8 sous chemise et étui, très bel état. Un curiosa de Mac Orlan recherché – 300 euros

224 – MAC ORLAN Pierre : La fin. Ed Françaises Paris 1919. E.O. Envoi à Eugène MARSAN. Broché in-12, couvertures jaunies et frottées – 70 euros

225 – MAC ORLAN Pierre : Les bourreurs de crâne. Ed La renaissance du livre Paris 1917. E.O. Amical envoi à François PIERREDESSANGES. Reliure in-12 à la bradel plein papier crème, dos lisse richement orné, pièce de titre sur cuir rouge, superbe couverture illustrée par Gus BOFA conservée, tête dorée – 110 euros

226 – MAETERLINCK Maurice : La vie des abeilles. Lardanchet Editeur Lyon 1924. L’un des 20 ex sur Japon Impérial, papier de tête avec 10 Chine. Belle reliure in-8 plein maroquin vert bouteille, contre plats doublés, dos à 5 nerfs, tête dorée, couvertures conservées, étui (reliure signée Richard) – 140 euros

227 – MAETERLINCK Maurice : La vie des fourmis. Charpentier Paris 1930. E.O. L’un des ex sur Hollande, 2ème papier. Belle reliure in-8 identique à la précédente – 100 euros

228 – MAETERLINCK Maurice :  La vie des termites. Charpentier Paris 1926. E.O. L’un des ex sur Hollande, 2ème papier. Belle reliure in-8 identique à la précédente – 100 euros

229 – MAETERLINCK Maurice : La vie de l’espace. Charpentier Paris 1928. E.O. L’un des ex sur Hollande, 2ème papier. Reliure in-8 identique à la précédente – 100 euros

230 – MAETERLINCK Maurice : La grande féérie. Charpentier Paris 1929. E.O. L’un des ex sur Hollande, 2ème papier. Belle reliure in-8 identique à la précédente – 100 euros

231  - MAGRE Maurice : Le livre des lotus entr’ouverts. Fasquelle Paris 1926. E.O. L’un des 60 ex de tête sur Madagascar. Broché in-8, dos légèrement passé – 80 euros

232 – MALAPARTE Curzio : Technique du coup d’état. Grasset Paris 1931. E.O française. Très bel envoi pleine page en italien à son ami, Dante BENEDETTI. Reliure in-12 pleine toile rose, sans les couvertures et mouillure sur les plats – 180 euros

233 – MALRAUX André : Esquisse d’une psychologie du cinéma. Gallimard Paris 1946. E.O. L’un des ex sur héliona, seul grand papier après 25 Hollande. Broché in-8, très bel état. Peu courant – 110 euros

234 – MANN Thomas : Considérations d’un apolitique. Grasset Paris 1975. E.O française. L’un des 24 ex sur Lana, seul grand papier. Broché in-8, très bel état – 110 euros

235 – MANN Thomas : Lettres. Gallimard Paris 1966. E.O française. L’un des 37 ex sur pur fil, seul grand papier. Broché in-8, très bel état – 100 euros

236 – (MARCEAU Félicien) CARETTE Louis : Naissance de Minerve. Ed du Houblon Bruxelles 1943. E.O. Envoi à sa tante Berthe. Broché in-8, bel état général pour ce rare premier essai de l’auteur publié en Belgique sous son vrai nom – 80 euros

237 – MARCEAU Félicien : L’homme en question. Gallimard Paris 1974. E.O en S.P. Bel envoi à l’actrice Sylvie DELANNOY qui joua dans la première de cette pièce. Broché in-12, bel état – 45 euros

238 – MARCEAU Félicien : Le babour. Gallimard Paris 1969. E.O. L’un des 30 ex sur pur fil, seul grand papier. Broché in-12, très bel état – 90 euros

239 – (MARDRUS J.C) Le livre des mille nuits et une nuit. Fasquelle Paris 1908. Traduction du Docteur Mardrus. 8 tomes grands in-8 parfaitement bien reliés, demi chagrin rouge, dos richement décorés de fleurs et motifs arabisants mosaïqués, tomaison de cuir bleu. Couvertures conservées et superbes illustrations pleine page couleur – 700 euros
240 – (MAROC) EULOGE René : Les derniers fils de l’ombre. Ed de La Tighermt Marrakech 1952. E.O. Bel envoi à Georges DUHAMEL. Broché in-8, bel état général – 65 euros

241 – MARSAN Eugène : Savoir vivre en France, savoir s’habiller. Ed de France Paris 1926. E.O. L’un des 60 ex sur Hollande, 2ème papier. Broché in-8, témoins conservés, très bel état – 90 euros

242 – MARTIN Marie-Madeleine : Histoire de l’unité française. Ed Egloff Paris 1948. E.O (pas de grand papier). Bel envoi à Francis AMBRIERE. Broché in-8, infimes piqures sur la couverture sinon très bel exemplaire – 50 euros

243 – MASSIS Henri : Jugements. Plon Paris 1923. E.O. L’un des 40 ex de tête sur Hollande. Jointe une lettre manuscrite signée et adressée à Jean TENANT. Deux volumes reliés in-8 demi chagrin vert foncé, dos lisse éclairci, tête dorée, couvertures conservées. Le Panthéon littéraire de Massis (Renan, France, Barrès, Gide, Duhamel, Rolland, Benda) – 150 euros

244 – MAURIAC François : La vie de Jean Racine. Plon Paris 1938. E.O. Bel envoi à Henri BERAUD. Broché in-12, couverture poussiéreuse – 120 euros

245 – MAURIAC François : La fin de la nuit. Grasset Paris 1935. E.O en S.P sur alfa. Amical envoi à Henri BERAUD. Broché in-12, bel état général – 110 euros

246 – MAURIAC François : Trois récits. Grasset Paris 1929. E.O en S.P. Amical envoi à Henri BERAUD. Broché in-12, dos passé avec petit manque – 110 euros

247 – MAURIAC François : Destins. Grasset Paris 1928. E.O en S.P. Bel envoi à Henri BERAUD. Broché in-12, dos jauni et gauchi – 110 euros

248 – MAURIAC François : Ce qui était perdu. Grasset Paris 1930. E.O en S.P. Amical envoi à Henri BERAUD. Broché in-12, dos éclairci – 100 euros

249 – MAURIAC François : Le jeudi-saint. Flammarion Paris 1931. E.O. Envoi à Henri BERAUD. Broché in-12, bel état, peu courant – 110 euros

250 – MAURIAC François : Bordeaux. Emile-Paul Frères Editeur Paris 1926. E.O. L’un des 100 ex sur Hollande, 2ème papier. Frontispice en deux états d’André LHOTE. Broché in-8, très bel état – 150 euros

251 – MAURIAC François : Un homme de lettres. Ed Lapina Paris 1926. E.O. L’un des 50 ex sur Japon Impérial. Eaux fortes de BRUYER. Bien complet de la suite des illustrations en deux états et une épreuve du cuivre barré. Broché in-8, très bel état – 280 euros

252 – MAURIAC François : Thérèse Desqueyroux. Grasset Paris 1927. E.O. L’un des 106 ex sur Arches, 3ème papier. Très belle reliure in-12 demi maroquin noir à petits coins, plats de box bordeaux, dos à 2 forts nerfs mosaïqués, tête dorée, couvertures conservées (reliure attribuée à Devauchelle) – 300 euros
253 MAUROIS André : Les silences du Colonel BRAMBLE. S° d’Edition Le livre Paris 1926. Première édition illustrée par J.E LABOUREUR. L’un des 350 ex sur Arches. Très belle reliure in-8 demi maroquin bordeaux à coins, dos à 4 nerfs, tête dorée, couvertures conservées (reliure signée Flammarion). Très recherché – 550 euros
254 – MAUROIS André : Bernard Quesnay. NRF Paris 1926. E.O. L’un des 109 ex de tête sur pur fil réimposés au format in-8. Broché, très bel état – 130 euros

255 – MAURRAS Charles : Les amants de Venise. Albert Fontemoing Editeur Paris 1902. E.O (pas de grand papier). Envoi à Lucien CORPECHOT. Belle reliure in-8 demi veau marbré, dos lisse à fleurons dorés, tête dorée, couvertures conservées – 280 euros

256 – MAURRAS Charles : Jarres de Biot. Lanauve de Tartas Editeur Paris 1951. E.O. L’un des ex sur Marais (celui-ci non justifié). Illustrations de Tavy NOTTON. En feuille in-8 sous chemise, bel état – 90 euros

257 – MAURRAS Charles : Manuscrit d’une page in-8 avec de nombreuses corrections et rajouts d’un texte repris dans son livre, Jarres de Biot sou le titre, Paralipomeries – 280 euros

258 – MAURRAS Charles : La bonne mort. Chez Claude Aveline Paris 1926. E.O. L’un des ex sur Arches. Frontispice de Paul DEVAUX. Broché in-8, très bel état – 70 euros

259 – MAURRAS Charles : A mes vieux oliviers Ed les amis du chemin de paradis Martigues 1951. E.O. L’un des rares ex H.C sur Rives. En feuilles in-8 sous chemise (joint le jeu d’épreuve avant édition) – 100 euros 

260 – MAURRAS Charles : Réflexions sur la révolution de 1789. Ed les iles d’or/ SELF. Paris 1948. E.O. L’un des 500 ex sur Vélin. Broché in-8, couverture piquée, très frais intérieurement – 80 euros

261 – MAURRAS Charles : Barbaries et romains. Ed de l’Action Française Paris 1929. E.O. L’un des 245 ex sur Arches, seul grand papier. Broché in-8 sous chemise et étui, état de neuf – 100 euros

262 – MAURRAS Charles : Corps glorieux ou vertu de la perfection. Léon Pichon Imprimeur Paris 1928. E.O. L’un des 290 ex sur Arches. Illustrations de CARLEGLE. Reliure in-4 demi basane marron foncé, dos à 4 nerfs légèrement éclairci, couvertures conservées – 140 euros

263 – MAURRAS Charles : La musique intérieur. Grasset Paris 1925. E.O. L’un des 50 ex sur Arches. Broché in-8 sous double couverture, bel état général – 110 euros

264 – MAURRAS Charles : Le chemin de paradis. Cité des livres Paris 1927. Première édition illustrée par GERNEZ. L’un des 220 ex sur Arches, seul grand papier après les ex sur Japon. Broché in-4, dos jauni. Superbes illustrations pleine page couleur de Gernez – 250 euros

265 – MAURRAS Charles : L’allée des philosophes. S° littéraire de France Paris 1923. E.O. L’un des ex sur Lafuma. Envoi à E.FLEURY. Frontispice de CARLEGLE. Broché in-8, couverture jaunie, petites rousseurs sur les pages de garde – 100 euros

266 – MAURRAS Charles : Contes philosophiques. Ed du Capitole Paris 1928. E.O. L’un des ex sur alfa. Illustrations de G.GOOR. Trois volumes brochés in-8 sous étui, état de neuf – 95 euros

267 – MAURRAS Charles : Lorsque Hugo eut les cent ans. Chez Marcelle Lesage Libraire Paris 1927. E.O. L’un des ex sur alfa. Amical envoi à l’éditeur LO DUCA. Broché in-16, bel état général – 55 euros

268 – MAURRAS Charles : Réponse de Charles Maurras à Paul Claudel. Ed de Midi Paris 1945. E.O. L’un des ex numérotés ; Plaquette in-8 légèrement poussiéreuse. Peu courant – 65 euros

269 – MAURRAS Charles : Décentralisation. Revue Encyclopédique Paris 1898. E.O (pas de grand papier). Plaquette in-8, bel état général. L’un des premiers ouvrages de Maurras, très peu courant – 95 euros

270 – MAURRAS Charles : Nouveaux méandres. Ed du Cadran Paris 1931. E.O. L’un des 96 ex sur papier d’Auvergne, 2ème papier. Envoi à Robert DELISON. Illustrations d’Albert DECARIS. Broché in-4 sous chemise et étui. Très bel ouvrage – 200 euros

271 – MAURRAS Charles : Le mystère d’Ulysse. NRF Paris 1923. E.O. L’un des ex sur Arches, seul grand papier après 25 Japon. Belle reliure in-12 à la bradel demi maroquin noir à coins, dos lisse, tête dorée, couvertures conservées (reliure signée Maylander) – 180 euros
272 – MAURRAS Charles : Paysages mistraliens. Ed Didier et Richard Grenoble 1944. E.O. L’un des ex sur pur fil. Illustrations de Joanny DREVET. Broché in-4 sous chemise et étui – 120 euros

273 – MAURRAS Charles : Sur les étangs de Marthe (entre Berre et Caronte) Ed Aux horizons de France Paris 1927. E.O. L’un des 200 ex sur Arches, seul tirage. Illustrations de Robert LE VENEUR. En feuille in-4 sous chemise et étui (charnières de la chemise fragile) – 180 euros

274 – MAURRAS Charles : Sous l’étoile du mage. Ed du Cadran Paris 1931. E.O. L’un des 80 ex sur Arches. Illustrations d’Albert DECARIS. En feuille in-4 sous chemise et étui (petite trace de mouillure sur l’étui) – 140 euros

275 – (MAURRAS Charles) Le livre d’or du jubilé littéraire de Charles Maurras. Ed de l’Action Française Paris 1937. E.O. L’un des 250 ex sur Rives (celui-ci au nom de René THEETTEN). Broché in-4 sous chemise et étui, état de neuf – 120 euros

276 – (MAURRAS Charles) RAMEAU Léon : Au devant de la nuit. Lardanchet Editeur Lyon 1946. E.O. L’un des ex sur vergé antique, 2ème papier. Broché in-8, bel état général. Quand Maurras n’avait pas le droit de publier et éditait sous nom d’emprunt – 60 euros

277 – (MAURRAS Charles) VANDROMME Pol : Maurras, l’église et l’ordre. Ed du centurion Paris 1965. E.O (pas de grand papier). Bel envoi à Michel HAINAUT. Broché in-12, très bel état – 60 euros

278 – (MAURRAS Charles) ARBELLOT Simon : Maurras, homme d’action. Denoël et Steele Paris 1937. E.O. L’un des 15 ex H.C sur pur fil. Beau texte manuscrit en page de garde. Broché in-12, très bel état – 60 euros

279 – (MEISSONNIER) Jean-Louis-Ernest : Meissonnier, ses souvenirs, ses entretiens. Hachette Paris 1897. E.O. L’un des 10 ex de tête sur Japon Impérial. Reliure grande in-4 demi maroquin vert Empire à coins, dos à 5 nerfs et caissons, tête dorée, couvertures conservées. Très bel exemplaire – 650 euros

280 – MENARD Louis : Rêveries d’un païen mystique. Durel Editeur Paris 1909. L’un des rares ex sur Japon Impérial (ex réservé à Madame Léon CONQUET). Préface inédite de Maurice BARRES. Frontispice en double état de G.NOYON. Très belle reliure grande in-8 à la bradel demi maroquin marron foncé à coins, dos lisse, tête dorée, couvertures conservées (reliure signée Franz) – 300 euros

281 – MERLE Robert : La mort est mon métier. Gallimard Paris 1953. E.O (mention fictive d’édition). Bel envoi à Gabriel MAGNIER. Broché in-12, bel état général pour, indéniablement, le plus fort roman de l’auteur. A lire absolument – 85 euros

282 – MISTRAL Frédéric : Les olivades. Lemerre Paris 1912. L’un des 380 ex sur vélin, 3ème papier. Ex signé et numéroté par l’éditeur. Belle reliure in-8 demi maroquin marron à coins, dos lisse à filets or verticaux, tête dorée, couvertures conservées (reliure signée Albinhac) – 200 euros

283 – MITTERRAND François : Le coup d’état permanent. Plon Paris 1964. E.O (pas de grand papier). Broché in-8, petites pliures en couvertures sinon bel état. Peu courant – 80 euros

284 – MOCKY Jean-Pierre : M le Mocky. Denoël Paris 2001. E.O (pas de grand papier). Envoi au journaliste Sylvain ATTAL. Broché in-8, très bel état – 58 euros

285 – MONFREID Henry de : L’envers de l’aventure. L’ornière. Grasset Paris 1966. E.O en S.P (pas de grand papier). Bel envoi à Marcel ACHARD. Broché in-12, dos légèrement jauni – 90 euros

286 – MONIER Louis : Visages de la littérature. Ed du Cherche Midi Paris 1990. E.O (pas de grand papier). Bel envoi à Pierre BERARD. Cartonnage éditeur grand in-8, bel état, jaquette restaurée conservée. Superbe album de portraits photographiques de tous nos écrivains pris sur le vif par le photographe d’Apostrophes – 60 euros

287 – MONTESQUIOU Léon de : Les origines et la doctrine de l’Action Française. Ed de l’Action Française Paris 1935. E.O. L’un des 180 ex sur Arches, seul grand papier. Broché in-8 sous chemise et étui, état de neuf – 100 euros

288 – MONTHERLANT Henry de : Mariette Lydis. Ed des artistes d’aujourd’hui Paris 1938. E.O. Texte original de Montherlant et 55 illustrations de Lydis. Très belle reliure in-8 demi maroquin rouge à bande, dos lisse, tête dorée, couvertures conservées (reliure attribuée à Richard) – 280 euros

289 – MONTHERLANT Henry de : Le paradis à l’ombre des épées. Grasset Paris 1924. E.O. L’un des 40 ex de tête sur papier vert lumière. Amical envoi à Madame Marlène BONHOMME. Agréable reliure in-12 demi chagrin vert kaki ; dos lisse uniformément passé ne marron foncé, tête dorée, couvertures conservées (reliure signée Lobstein) – 300 euros

290 – MONTHERLANT Henry de : Les Auligny. Amiot-Dumont Editeur Paris 1956. E.O. L’un des 40 ex de tête sur Madagascar. Envoi à Georges PECARD. Broché in-12, état de neuf – 240 euros

291 – MONTHERLANT Henry de : Les morts perdus. Les amis d’Edouard Paris 1933. E.O. L’un des 200 ex sur Arches, seul grand papier après 6 Japon. Envoi à l’écrivain André CHEVRILLON. Broché in-12, dos jauni. Très beau texte sur la guerre et le fait militaire – 65 euros

292 – MORAND Paul : Le nouveau Londres. Plon Paris 1962. E.O (pas de grand papier). Envoi à Paul MOUSSET. Photographies de Tony ARMSTRONG-JONES. Cartonnage éditeur in-8, bien complet de la jaquette, très bel état. Le Londres revisité par rapport à son premier texte de 1933. Peu courant – 100 euros

293 – MORAND Paul : L’art de mourir. Ed des cahiers libres Paris 1932. E.O. L’un des ex sur alfa, seul grand papier après 10 Hollande. Broché in-12, couvertures jaunies et manque au dos. Très peu courant – 150 euros

294 – MORAND Paul : New-York, le jour et la nuit. Flammarion Paris 1930. E.O (pas de grand papier). Broché in-12, bel état général. Une rareté – 80 euros

295 – MORAND Paul : Feuilles de température. Ed au sans pareil Paris 1920. E.O. L’un des 8 ex sur Vergé anglais, 3ème papier après 2 Chine et 5 Japon. Bel envoi à Ronald DAVIS. Broché in-8, très bel état – 300 euros

296 – MORAND Paul : GIRAUDOUX, souvenirs de notre jeunesse. La palatine Editeur Genève 1948. E.O. L’un des ex sur Vergé, seul tirage. Broché in-8, état de neuf – 90 euros

297  - MORAND Paul : Venises. Cercle du nouveau livre Paris 1971. Année de l’original. Envoi à la Directrice de cette collection, Marie-France CHATENARD. Cartonnage éditeur in-8, très bel état – 110 euros

298 – MORAND Paul : L’Europe russe annoncée par Dostoïevsky. Ed Pierre Cailler Genève 1948. E.O. L’un des 120 ex H.C sur papier chamois. Envoi à l’écrivain et journaliste suisse, Jean MARTEAU. Broché in-12, bel état général. Très peu courant 120 euros

299 – MORAND Paul : Bains de mer, bains de rêve. La guilde du livre Lausanne 1960. E.O (pas de grand papier). Envoi à Françoise LAZERMAN. Cartonnage éditeur in-8 à l’italienne, bel état – 65 euros

300 – MORAND Paul : Le coucou et le roitelet. Ed du Tambourinaire Paris 1953. E.O. L’un des 250 ex sur pur fil, seul grand papier. Frontispice de Maurice BRIANCION. Broché in-12, couverture légèrement jaunie. Très peu courant – 110 euros

301 – MORIN Edgar : L’homme et la mort. Le Seuil Paris 1970. Ed revue et complétée (pas de grand papier). Envoi à Louis PAUWELS. Broché in-8, couverture jaunie – 60 euros

302 – MORIN Edgar : Le vif du sujet. Le Seuil Paris 1969. E.O (pas de grand papier). Bel envoi à Louis PAUWELS. Broché in-8, couverture jaunie – 70 euros

303 – MULLER Henry : Retours de mémoire. Grasset Paris 1979. E.O. L’un des 24 ex sur Lana, seul grand papier. Broché in-12, état de neuf. Très beau livre de souvenirs du Secrétaire-général de Grasset _ 110 euros

304 – MUSIL Robert : Les désarrois de l’élève Torless. Le Seuil Paris 1960. E.O française en S.P. Bel envoi du traducteur, Philippe JACCOTTET à Louis PAUWELS. Broché in-8, dos jauni sinon très bel état – 100 euros

305 – MUSSET Alfred de : Les nuits et souvenir. Pelletan Editeur Paris 1896. Première édition illustrée par GERARDIN et FLORIAN. L’un des 50 ex sur Chine, 2ème papier réservés aux amis et collaborateurs de l’auteur. Bien complet de la suite des gravures en double état, Chine et Japon. Reliure in-8 demi chagrin noir, dos lisse, tête dorée, couvertures conservées (reliure signée Bichon) – 280 euros

306 – MUSSOLINI Benito : Prélude à Machiavel. Ed Dynamo/Pierre Aelberts Liège 1967. E.O française. L’un des 40 ex sur Vélin, seul grand papier après 11 Hollande. Plaquette in-12, très bel état – 100 euros

307 – NABE Marc-Edouard : Au régal des vermines. Ed Barrault Paris 1985. E.O (pas de grand papier). Broché in-8, bel état général. Le grand texte de Nabe, à lire – 140 euros

308 – (NAUDIN Bernard) ROGER-MARX Claude : Eloge de Bernard NAUDIN. Manuel Bruker Editeur Paris 1947. E.O. L’un des 200 ex sur Arches (celui-ci au nom de l’imprimeur de ce livre, Raymond FREY). En feuilles in-4 sous chemise et étui demi maroquin vert Empire, plats recouverts de papier marbré. Très bel état – 150 euros

309 – NIMIER Roger : Paméla eut le tort de répéter sa phrase. Ed des cahiers Roger Nimier Paris 1986. E.O. L’un des ex sur vélin, 2ème papier (sans la lithographie et sans le coffret). Broché grand in-8, bel état général – 200 euros

310 – NOHAIN Jean : L’Ave Maria. Bounnard fils Editeurs pontificaux Paris S.D (circa 1930). Double envoi de Nohain et de son surnom, Jaboule aux Chanoine DESFRETIERES et l’Abbé EYNARD. Superbes illustrations couleur pleine page de CARTHAULT. Album in-12, demi toile bleu, bel état. Rarissime texte de Jean Nohain dans l’esprit des écrits qu’ils fit pour POULENC – 130 euros

311 – NUCERA Louis : Chemins de la lanterne. Grasset Paris 1981. E.O (pas de grand papier). Envoi à Lino (VENTURA). Broché in-8, très bel état. Quand deux talents se rencontrent sous le signe de l’amitié -70 euros

312 – NUCERA Louis : La kermesse aux idoles. Grasset Paris 1977. E.O (pas de grand papier). Envoi à Lino (VENTURA). Broché in-8, bel état général – 70 euros

313 – NUCERA Louis : Mes rayons de soleil. Grasset Paris 1987. E.O (pas de grand papier). Envoi à Lino (VENTURA). Broché in-8, bel état général – 70 euros

314 – NUCERA louis : L’obstiné. Julliard Paris 1970. E.O (pas de grand papier). Envoi à Lino (VENTURA). Préface inédite de Joseph KESSEL. Cartonnage éditeur in-8, bel état, bien complet de la jaquette – 85 euros

315 – ORMESSON Jean d’ : La conversation. Ed HéloÏse d’ORMESSON Paris 2011. E.O. L’un des 45 ex sur pur fil, seul grand papier. Broché in-8, état de neuf. Un beau dialogue politique sous Napoléon – 120 euros

316 – PAGNOL Marcel : Le schpountz. Ed Marcel Pagnol Paris 1938. E.O (pas de grand papier annoncé). Amical envoi à Maître André MASSOT. Reliure amateur in-8 demi basane caramel, dos aveugle, couvertures non conservées. Célèbre texte de Pagnol qui fut adapté magistralement au cinéma par FERNANDEL – 150 euros

317 – PAGNOL Marcel : Les sermons de Marcel PAGNOL. Robert Morel Editeur Paris 1967. E.O (pas de grand papier). Bel envoi à « son cher Papouchka ». cartonnage in-8 pleine toile kaki, très bel état – 90 euros

318 – PAGNOL Marcel : Marius. Fasquelle Paris 1931. E.O. L’un des ex sur vélin. Broché in-8, bel état général – 150 euros

319 _ PAGNOL Marcel : Le château de ma mère. Ed Pastorelly Monte-Carlo 1958. E.O. L’un des ex sur vélin rénage. Bel envoi à la comédienne Ludmilla VLASTO. Broché in-12, couverture légèrement jaunie – 200 euros

320 – (PARIS) LARGUIER Léo : Paris et sa police. Association artistique de la Préfecture de Police de Paris 1950. E.O. L’un des 6 ex H.C sur Arches (celui-ci au nom de l’imprimeur de ce livre, Raymond FREY). Illustrations de René ZIMMERMANN. Bien complet de la double suite des illustrations, l’une en noir et blanc et l’autre en bistre. En feuille in-4 sous chemise et étui, état de neuf. Très bel ouvrage sur notre police au travers des siècles, parfaitement illustrée par ce grand artiste – 350 euros

321 – PAUL Gen : Très belle lithographie signée et numérotée par l’artiste représentant deux musiciens jouant de la clarinette. Noir et blanc, 37x28 cm – 280 euros

322 – PAUL Gen : Très belle lithographie signée et numérotée par l’artiste représentant un joueur d’accordéon. Noir et blanc, 37x28 cm – 250 euros

323 – PELADAN Joséphin : Les dévotes vaincues. Ed du monde nouveau Paris 1923. E.O. L’un des 95 ex sur Hollande, 2ème papier après 5 Japon. Belle reliure in-8 demi maroquin bordeaux à coins, dos à 4 nerfs, tête dorée, couvertures conservées (reliure signée Yseux) – 280 euros

324 – PELADAN Joséphin : Les dévotes d’Avignon. Ed du monde nouveau Paris 1922. E.O. L’un des 95 ex sur Hollande, 2ème papier après 5 Japon. Belle reliure in-8 demi maroquin marron foncé à coins, dos à 5 nerfs, tête dorée, couvertures conservées – 280 euros

325 – PERNOUD Régine : Les croisés. Hachette Paris 1959. E.O (pas de grand papier). Envoi à Francis AMBRIERE. Broché in-8, très bel état. L’histoire a-t-elle tendance à se répéter ? – 55 euros

326 – PERRET Jacques : Ernest le rebelle. Ed de la novelle France Paris 1944. Première édition illustrée par BEUVILLE. L’un des ex H.C sur Vélin. Très belle dédicace avec un dessin signé de Beuville, au crayon pleine page représentant Ernest partant de dos sur son cheval, à Monsieur DAVID et daté du 7 juillet 1944. Reliure in-8 demi chagrin citron, dos à 4 nerfs, tête dorée, couvertures conservées – 220 euros

327 – PERGAUD Louis : La vie des bêtes. Mercure de France Paris 1923. E.O. L’un des ex sur pur fil, 2ème papier. Broché in-8, bel état général – 120 euros

328 – PERGAUD Louis : Les rustiques. Mercure de France Paris 1921. E.O. L’un des ex sur pur fil, 2ème papier. Broché in-8, bel état général – 120 euros

329 -  PERRET Auguste : Contribution à une théorie de l’architecture. Cercle d’études architecturales André WAHL Paris 1952. E.O. L’un des 100 ex de tête sur pur fil. Précieux exemplaire de l’architecte suisse Denis HONEGGER et élève de LE CORBUSIER , avec un envoi manuscrit signé et Perret et un mot manuscrit signé au même par l’épouse de Perret, personnage important dans la création de son œuvre architecturale. Broché in-12, état de neuf. Rare rencontre de deux grands architectes du XXème siècle – 400 euros

330 – PETAIN Maréchal Philippe : La France nouvelle (appels et messages 1940-41). Précieux exemplaire de son ami et Ministre, Jérôme CARCOPINO avec un envoi manuscrit signé. Broché in-12, dos jauni – 400 euros
331 – PETAIN Maréchal Philippe : Philippe Pétain, Maréchal de France. De Tartas Editeur Paris 1952. E.O. L’un des ex H.C sur Rives (celui-ci spécialement imprimé pour Raymond FREY, imprimeur de ce livre). Exemplaire complété de la suite des illustrations par Tavy NOTTON. Textes inédits de WEYGAND ; HERING, FERNET, MAURRAS et ISORNI. En feuille in-4 sous chemise et étui, état parfait. Très bel album d’hommage au Maréchal publié pour le premier anniversaire de sa mort – 300 euros

332 – PIACHAUD René-Louis : Discours sur l’éternelle anarchie. Ed du bureau de l’entente internationale anticommuniste. Genève 1937. E.O (pas de grand papier). Envoi au journaliste Henri BERSCHET. Broché in-8, état de neuf – 70 euros

333 – PINATEL : La 3ème en pire. G.Brunier Editeur Paris 1957. E.O. L’un des 100 ex sur pur fil, seul grand papier. En feuilles in-8 sous chemise, très bel état pour ce tout premier livre de caricatures de Pinatel sur les déboires de la 4ème République. Très peu courant – 95 euros

334 – POURRAT Henri et OLAGNE Jean d’ : Sur la colline ronde. Imprimerie Moderne Clermont-Ferrand 1922. E.O. Bel envoi à Madame JOUFFRET. Illustrations d’ANGELLI. Broché in-8, ensemble jauni et petit accroc à une charnière – 65 euros

335 – POURRAT Henri : Chansons/liberté. Société littéraire de France Paris 1922. E.O. Envoi à MELOT DU DY. Broché in-8, dos passé et fendu sinon bel état. Très peu courant – 95 euros

336 – PRATT Hugo : Battler Britton. Ed Fleetway Londres 1961. E.O (pas de grand papier). Recueil contenant un récit complet d’une aventure de Battler Britton, Rockets of revenge de Hugo Pratt. Récit de guerre que Pratt dessina pour l’agence Fleetway lors de son séjour à Londres au début des années 60. Sans doute l’une de ses toutes premières production mondiale. Cartonnage éditeur in-8, bien complet de la jaquette fendue. De toute rareté – 250 euros
337 – (PROPAGANDE ALLEMANDE) EIGENER Ernst : Wrin Pfizzurfeil. Miteinem Vorwort Von Helmunt JAHN. Production de la propagande allemande en France Paris 1941. E.O (pas de grand papier). Album in-12 cartonné, très bel état. Rarissime album de dessins d’un soldat allemand pris sur le vif lors de l’invasion de la France en 40 – 250 euros 

338 – PROUST Marcel : Morceaux choisis. NRF Paris 1928. E.O séparée. L’un des 115 ex sur pur fil réimposés au format in-8. Broché, couvertures jaunies – 200 euros

339 – (PROUST Marcel) DAUDET Léon : Répertoire des personnages de A la recherche du temps perdu. NRF Paris 1928. E.O. L’un des 115 ex sur pur fil. Ex réimposé au format in-8. Broché, couverture jaunie avec une petite tache sur le premier plat. Très recherché – 200 euros

340 – PUJO Maurice : La veillée (front de Champagne 1915). Ed de l’Action Française Paris 1934. E.O. L’un des 80 ex sur Arches, seul tirage. Broché in-8 sous chemise et étui, état de neuf – 100 euros

341 – QUENEAU Raymond : Pierrot mon ami. Gallimard Paris 1942. E.O en S.P (pas de grand papier). Envoi à Léo LARGUIER. Broché in-12, couverture jaunie et dos fragile avec petit manque – 100 euros

342 – QUENEAU Raymond : Courir les rues. Gallimard Paris 1967. E.O. L’un des 40 ex de tête sur Hollande. Reliure in-12 à la bradel demi vélin crème, pièce de titre au dos sur cuir bordeaux, couvertures conservées. Petits frottements et cour de marges – 400 euros

343 – RACHILDE : Quand j’étais jeune. Mercure de France Paris 1947. E.O (pas de grand papier). Envoi à Louis PAUWELS. Broché in-12, ensemble jauni et manque en pied de dos – 70 euros

344 – RASPAIL Jean et TERPANT Jacques : Le royaume de Borée. Delcourt Editeur Paris 2011/2012. E.O de la version dessinée du roman de Jean Raspail. Superbe dessin original pleine page à l’aquarelle et à l’encre signé par Terpant en page de titre de l’un des volumes. Trois tomes cartonnés in-8, état de neuf. Superbe adaptation de l’univers de Raspail – 300 euros

345 – RASPAIL Jean et TERPANT Jacques : 7 cavaliers. Delcourt Editeur Paris 2009/2010/ E.O de la version dessinée du roman de Jean Raspail. Superbe dessin pleine page à l’aquarelle et à l’encre signé de Terpant en début de l’un des volumes. Trois tomes in- 8 cartonnés, état de neuf. Aussi beau que le numéro précédent – 300 euros

346 – RASPAIL Jean : Les veuves de Santiago. Julliard Paris 1962. E.O en S.P. Broché in-8, dos jauni. Rare premier texte de l’auteur – 110 euros

347 – RASPAIL Jean : Terres saintes et profanes. Connaissance du monde Paris 1960. E.O (pas de grand papier). Envoi à Francis AMBRIERE. Broché in-8, très bel état, bien complet de sa jaquette. Peu courant – 75 euros

348 – RASPAIL Jean : Sire. Ed de Fallois Paris 1991. E.O (pas de grand papier). Bel envoi à Jacques SERVIER. Broché in-8, bel état général. Amusante rencontre de deux personnalités qui font parler d’eux – 100 euros

349 – RASPAIL Jean : Secouons le cocotier (les Antilles…un peu, beaucoup, à la folie, pas du tout). Laffont Paris 1966. E.O (pas de grand papier). Envoi au Docteur ASSELOT. Broché in-8, couverture légèrement jaunie – 65 euros

350 RASPAIL Jean : Le jeu du Roi. Laffont Paris 1976. E.O. Envoi au Docteur Michel FRANCON. Broché in-8, dos légèrement assombri – 70 euros

351 – RASPAIL Jean : Le vent des pins. Julliard Paris 1958. E.O (pas de grand papier). Envoi à Madame DOUCHIN. Broché in-8, bel état – 180 euros

352 – (RASPAIL Jean) ROUSSEL Madeleine : Jean Raspail, miroir d’une œuvre. Ed Sainte-Madeline Le Thor 2010. E.O (pas de grand papier). Broché in-8, état de neuf. Le seul essai existant sur ce grand écrivain – 48 euros

353 – RATIER Emmanuel : Encyclopédie des pseudonymes. Ed faits et documents Paris 1993. E.O. Bel envoi à Geneviève DORMANN. Broché in-8, bel état général. La rencontre emblématique de deux auteurs atypiques et plein de talents – 65 euros

354 – RATIER Emmanuel : Encyclopédie des changements de noms. Faits et documents Paris 1995. E.O. Envoi à Geneviève DORMANN. Broché in-8, bel état – 60 euros

355 – REBATET Lucien : A Jean Paulhan. Ed Brimborion/Pierre Aelberts Liège 1968. E.O. L’un des 11 ex de tête sur Hollande. Plaquette in-12, état de neuf – 180 euros

356 – REBATET Lucien : Marcel AYME. Ed Brimborions/Pierre Aelberts Liège 1969. E.O. L’un des 10 ex de tête sur Hollande. Plaquette in-12, état de neuf – 180 euros

357 – REBATET Lucien : Le diable à l’hôtel Matignon. Ed littéraire de France Paris S.D (circa 1930). E.O. Illustrations de Ralph SOUPAULT. En feuilles in-8 sous chemise, bel état et très recherché – 80 euros

358 – REBATET Lucien : Une histoire de la musique. Laffont Paris 1969. E.O. Envoi à BALOY d’AVICOURT. Broché in-8, bel état. Encore aujourd’hui la référence – 250 euros

359 – (RETIF de LA BRETONNE) P.L JACOB bibliophile : La bibliographie et l’iconographie de tous les ouvrages de Restif de La Bretonne. Auguste Fontaine libraire Paris 1875. E.O. L’un des 500 ex sur Hollande, seul grand papier. Reliure fort in-8 pleine toile verte, pièce de titre au dos sur cuir fauve, tête dorée. Toile décolorée et petits frottements. Recherché – 250 euros

360 – RICHTHOFFEN Freiberr Von : Der rote kampfflieger. Ed Barlag Willftein Berlin 1933. E.O en allemand (pas de grand papier). Préface inédite d’Hermann GOERING. Cartonnage éditeur in-8 à la bradel, pleine toile marron foncé, dessin d’un avions en toile rouge sur le premier plat, dos légèrement éclairci – 190 euros

361 – RICTUS Jehan : Le cœur populaire. Eugène Rey Editeur Paris 1914. E.O. L’un des 125 ex de tête sur Japon Impérial. Frontispice de STEINLEN. Broché in-8, très bel état – 280 euros

362 – ROJAN ( Feoder Stepanovich ROJANKOVSKY) :Quand la bise fut venue. Maison du Blanc Paris S.D. Superbe plaquette publicitaire illustrée par ROJAN. In-12, état parfait. 7 parfaites illustrations couleur pleine page dans l’esprit art déco. Rare production de ce grand illustrateur russe – 190 euros

363 – ROMAINS Jules : Les copains. NRF Paris 1922. Nouvelle édition revue et complétée. Envoi à Henri BERAUD. Reliure in-8 à la bradel, demi toile bleu, dos assombri, premier plat de couverture seul conservé – 80 euros

364 – ROMAINS Jules : L’âme des hommes. Bibliothèque de la société des poètes français. Paris 1904. E.O (pas de grand papier). Envoi à Paul MAREDY. Broché in-8, couverture salie fragile et avec manque. Rarissime premier livre de l’auteur publié à compte d’auteur – 130 euros

365 – ROMAINS Jules : Le voyage des amants. NRF Paris 1921. E.O. L’un des ex sur pur fil, seul grand papier après les réimposés. Bel envoi à Georges DUHAMEL. Broché in-12, bel état (infimes rousseurs sur 3 pages) – 90 euros

366 – ROMAINS Jules : Deux poèmes. Mercure de France Paris 1910. E.O. Envoi à Georges DUHAMEL. Broché in-8, couverture jaunie et manque au dos. L’un des rares premiers livres de poésie de l’auteur – 90 euros

367 – ROUART Jean-Marie : Discours de réception à l’Académie Française. Imprimerie Nationale pour l’Institut Paris 1998. E.O (pas de grand papier). Envoi à André JOUNIAUX. Plaquette in-8, état de neuf. Bel éloge de son  prédécesseur Georges DUBY – 70 euros

368 – (ROUSSEAU Jean-Jacques) BOVIER Gaspard : Journal du séjour à Grenoble de J.J Rousseau. Roissard Editeur Grenoble 1964. E.O (réservée aux professeurs bibliophiles). L’un des ex sur Lafuma, seul grand papier. Préface inédite de Jean GUEHENNO. Broché in-8 sous chemise et étui pleine toile bordeaux, état de neuf – 110 euros

369 – ROY Jules : Chants et prières pour des pilotes. Ed Charlot Alger 1946. E.O (pas de grand papier). Envoi à Francis AMBRIERE. Broché in-12, bel état. Très peu courant – 190 euros

370 – (SAINT-JOHN PERSE) BOSQUET Alain : Saint-John Perse. Ed Pierre Seghers Paris 1953. E.O. L’un des 15 ex de tête sur Hollande. Broché in-12, couverture légèrement passée – 180 euros
371 – (SAINT-LOUP) AUGIER Marc : L’enfant en plein air. In Le visage de l’enfance. Ed Horizon de France Paris 1937. E.O (pas de grand papier). Cartonnage éditeur grand in-8, très bel état. Important texte de Saint-Loup, avec une belle iconographie, à l’époque où, avec Léo LAGRANGE il dirigeait les auberges de jeunesse. Très peu courant – 190 euros

372 – SAGAN Françoise : Bonjour tristesse. Marcel Lubineau Editeur Paris 1954. Première édition illustrée par Grau-Sala. L’un des 20 ex H.C sur Rives (celui-ci au nom de l’imprimeur de ce livre Raymond FREY). Exemplaire complété d’une pointe sèche tirée sur soie. En feuille in-8 sous chemise et étui, très bel état – 350 euros

373 – SAGAN Françoise : Dans un mois, dans un an. Julliard Paris 1957. E.O. L’un des 500 ex sur alfa, 2ème papier. Broché in-8, très bel état – 90 euros

374 – SAGAN Françoise : Les merveilleux nuages. Julliard Paris 1961. E.O. L’un des 90 ex de tête sur Arches. Broché in-8, bel état général – 160 euros

375 – SAGAN Françoise : Répliques. Ed Quai Voltaire Paris 1992. E.O. L’un des 55 ex sur Lana, seul grand papier. Broché in-8, état de neuf – 130 euros

376 – SARTRE Jean-Paul : L’âge de raison. Gallimard Paris 1945. Année de l’original. Envoi à R.GALLAY. Broché in-8, bel état – 280 euros
377 – SARTRE Jean-Paul : Album de la Pléiade. Gallimard Paris 1991. E.O sur papier bible. Cartonnage éditeur in-12, très bel état, complet de l’étui et du rodhoïd – 60 euros

378 – SCHEYVEN Louis : Devins et dragons. Ed Terres latines Paris 1949. E.O. L’un des ex sur marais. Illustrations de K.O SHUANGG-SHO et préface inédite de René GROUSSET. Broché in-8 sous chemise et étui. Bel état pour ce savoureux recueil d’anecdotes sur la Chine d’hier – 95 euros

379 – SEMPE : Par avion. Denoël Paris 1989. E.O (pas de grand papier). Bel envoi avec un dessin pleine page à André GROBGLAS. Cartonnage éditeur in-8, état parfait bien complet de la jaquette – 300 euros

380 – SEMPE : Vaguement compétitif. Denoël Paris 1985. E.O (pas de grand papier). Envoi avec un petit dessin à André GROBGLAS. Cartonnage éditeur in-8, état parfait bien complet de la jaquette – 250 euros

381 – SIMONIN Albert : Touchez pas au grisbi ! Gallimard Paris 1953. E.O (pas de grand papier). Envoi à une amie prénommée Babette. Cartonnage éditeur in-12, très bel état – 80 euros

382 – (SINE) Code Pénal. Gonon Editeur Paris 1959. Première édition illustrée par SINE. L’un des 500 ex de tête avec une suite des illustrations ainsi que les illustrations refusées. En feuille in-8 sous chemise et étui, état de neuf. Un cadeau original pour offrir à Madame TAUBIRA – 200 euros
383 – SOUPAULT Philippe : Georgia. Ed des cahiers libres Paris 1926. E.O. Envoi à Madame Edmond RAOUL-DUVAL. Broché in-8, dos passé – 100 euros
384 – SPENGLER Oswald : Le déclin de l’Occident. NRF Paris 1931/1939. E.O française complète en 5 volumes. Chaque volume, l’un des ex sur alfa, seul grand papier. Première série de deux volumes, reliés in-8 à la bradel, demi vélin crème, pièce de titre au dos sur cuir noir, couvertures conservées. Seconde série de trois volumes brochés in-8, très bel état. Rarissime ensemble complet sur grand papier de l’un des textes les plus importants de la première partie du XXème siècle – 500 euros 

385 – SUARES André : Pages. Ed du Pavois Paris 1948. E.O (pas de grand papier). Envoi de la veuve de l’écrivain à Louis PAUWELS. Broché in-8, couverture jaunie – 48 euros

386 – SUAREZ Georges : DE Poincaré à Poincaré. Ed de France Paris 1928. E.O. L’un des ex sur alfa. Bel envoi à Pierre BENOIT. Broché in-12, bel état – 48 euros

387 – SUAREZ Georges : Les hommes malades de la paix. Grasset Paris 1933. E.O. L’un des 30 ex de tête sur pur fil. Envoi au journaliste Marcel GAYMARD. Broché in-8, témoins conservés, très bel état – 75 euros

388 – SUPERVIELLE Jules : Comme des voiliers. Collection la poétique Paris 1910. E.O. L’un des 300 ex sur Vélin. Envoi à Jules BOIS. Très belle reliure in-8 plein papier noir, pièce de titre au dos sur cuir rouge, couvertures conservées. Très bel et rare exemplaire du premier livre de l’auteur – 200 euros

389 – THARAUD Jérôme et Jean ; L’an prochain à Jérusalem. Plon Paris 1924. E.O. L’un des 156 ex sur japon Impérial, 2ème papier. Très belle reliure in-8 plein chagrin marron foncé, dos lisse à motifs mosaïqués floraux, contre plats à encadrement, tête dorée, couvertures conservées (reliure signée Beekens) – 170 euros

390 – THARAUD Jérôme et Jean : Le miracle de théophile. Ed du Rocher Monaco 1945. E.O. l’un des ex sur Vélin, seul grand papier. Illustrations de Paul CHARLEMAGNE. Reliure in-4 demi chagrin bordeaux à bandes, dos lisse, titre à la chinoise, couvertures conservées. Superbe mise en page et typographie, peu courant – 200 euros

391 – TILLINAC Denis : Vichy. Ed du champ vallon Seyssel 1986. E.O. L’un des 20 ex sur Arches, seul grand papier. Broché in-8, état de neuf – 85 euros

392 – VALERY Paul : La jeune parque. Gallimard Paris 1927. Nouvelle édition revue et complétée. L’un des 110 ex sur Hollande, 2ème papier. Jointe montée sur onglet une photo de l’écrivain. Reliure in- 8 à la bradel plein chagrin vieux rouge, dos lisse, couvertures conservées, tête dorée – 160 euros
393 – VALERY Paul : An evening with Mr Teste. Ronald Davis Editeur Paris 1925. E.O en partie. L’un des 200 ex sur Rives, seul grand papier après 8 Japon. Broché in-8 sous chemise et étui pleine toile jaune, état parfait – 110 euros

394 – VALLAT Xavier : La croix, les lys et la peine des hommes. Ed les 4 fils Aymon Paris 1960. E.O. L’un des 150 ex sur alfa, 2ème papier. Envoi à René THEETTEN. Reliure in-8 demi basane marron foncé, dos à 5 nerfs, couvertures conservées – 100 euros

395 – VENNER Dominique : Histoire d’un fascisme allemand. Les corps-francs du baltikum. Ed Pygmalion Paris 1996. E.O (pas de grand papier). Bel envoi à Nicolas DURBIN. Broché in-8, très bel état – 70 euros

396 – VERY Pierre : Les disparus de Saint-Agil. Ed de la nouvelle France Paris 1963. Première édition illustrée par BEUVILLE. L’un des 500 ex sur Vélin, seul grand papier. Reliure in-8 plein tissus à motifs géométriques de différentes couleurs, pièce de titre au dos sur cuir marron. Couvertures conservées, état parfait pour ce roman (et aussi ce film) qui fit rêver toute une génération. Parfaites illustrations qui font revivre une ambiance générale captivante. Peu courante – 150 euros

397 – (VIN) CONSTANTIN-WEYER : L’âme du vin. Rieder Paris 1932. E.O. L’un des 220 ex sur alfa. Broché in-8, très bel état. Peu courant – 70 euros

398 – (VIN) Sourire de Reims, sourire de France, Champagne. Draeger Frères Editeurs Paris 1932. E.O. Illustrations de Paul IRIBE. En feuille in-4 retenues par une spirale. Petite fente en pied de premier plat sinon bel état pour cet album très rare et très recherché – 100 euros

399 – (VIN) Catalogue des vins Nicolas Paris 1930. E.O. Plaquette in-8 illustrée par Paul IRIBE. Très bel état et très recherché pour la deuxième année de parution de cette célèbre plaquette qui sera publiée par les Ets Nicolas de 1929 à 1973 – 200 euros
400 – (VIN) Catalogue des vins Nicolas Paris 1931. E.O. Plaquette in-8 illustrée par A.M.C. Très bel état – 150 euros

401 – (VIN) Catalogue des vins Nicolas Paris 1932. E.O. Plaquette in-8 illustrée par Edy LEGRAND. Très bel état – 130 euros

402 – (VIN) Catalogue des vins Nicolas Paris 1933. E.O. Plaquette in-8 illustrée par Jean HUGO. Très bel état – 120 euros

403 – (VIN) Catalogue des vins Nicolas Paris 1934. E.O. Plaquette in-8 illustrée par Alfred LATOUR. Très bel état – 110 euros

404 – (VIN) Catalogue des vins Nicolas Paris 1935. E.O. Plaquette in-8 illustrée par DARCY. Très bel état – 100 euros

405 – (VIN) Catalogue des vins Nicolas. Paris 1936. E.O. Plaquette in-8 illustrée par CASSANDRE. Très bel état – 90 euros

406 – (VIN) Catalogue des vins Nicolas Paris1938. E.O. Plaquette in-8 illustrée par GALANIS. Très bel état – 80 euros

407 – (VIN) Catalogue des vins Nicolas Paris 1939. E.O. Plaquette in-8 illustrée par C.ERICKSON. Très bel état – 80 euros

408 – (VIN) Catalogue des vins Nicolas Paris 1949. E.O. Plaquette in-8 illustrée par DIGNIMONT. Très bel état – 70 euros

409 – (VIN) HEMARD Joseph : Mémoires d’une bouteille de qualité. Ed littéraires de France Paris 1941. E.O. Envoi à Edouard RABAUT accompagné d’un joli petite dessin e couleur représentant une bouteille sur pieds. Broché in-8, dos restauré – 80 euros

410 – VINCENOT Henri : La pie saoûle. Denoël Paris 1956. E.O. L’un des ex sur papier Gothic, seul grand papier. Ex signé par l’auteur. Broché in-8, enfoncement avec une petite déchirure sur le premier plat et nom de l’auteur écrit au stylo sur la tranche de la jaquette. Très rare 2ème roman de l’auteur – 140 euros

411 – VOLKOFF Vladimir : D roi. Julliard Paris 1987. E.O. Envoi à l’acteur Bernard de FLEURY dit, Bernard LAVALETTE. Jointe une carte de visite manuscrite au même. Broché in-8, très bel état. Quand Volkoff explique pourquoi il ne croit qu’a la monarchie. A lire – 65 euros

412 – VOLKOFF Vladimir : le montage. Julliard Paris 1982. E.O. L’un des 35 ex de tête sur Hollande. Broché in-8, ex massicoté – 150 euros

413 – WALDER Francis : Saint-Germain ou la négociation. Gallimard Paris 1958. E.O en S.P (pas de grand papier). Envoi à l’écrivain Francis AMBRIERE. Broché in-12, bel état général. Superbe prix Goncourt, texte enseigné aujourd’hui dans les écoles de managements – 100 euros

414 – WHITMAN Walt : Les dormeurs. Bernouard Editeur Paris 1919. Première édition illustrée par Marcel GAILLARD. L’un des ex sur Arches. Broché in-4, état de neuf. La parfaite typographie de Bernouard au service d’un texte célèbre – 95 euros

415 – ZOLA Emile : Album Pléiade. Gallimard Paris 1963. E.O sur papier bible. Cartonnage éditeur in-12, très bel état mais manque la jaquette – 180 euros

416 -ZWEIG Stephan : Un caprice de Bonaparte. Grasset Paris 1952. E.O française en S.P. Envoi du traducteur, Alzir HELLA à Francis AMBRIERE. Broché in-12, très bel état – 65 euros 
*





*

*

LES EDITIONS DES AMIS DE LA LIBRAIRIE FOSSE

· Jean RASPAIL : Le camps des saints.  Nouvelle édition avec une préface inédite Laffont 2011      EPUISE

· Paul MORAND : D’autres Venises Nicolas Chaudun Paris 2011. E.O     EPUISE

· Paul MORAND : Entre Rhin et Danube. Ed Chaudun 2011. E.O. L’un des 80 ex sur Vergé Ivoire, seul grand papier. Broché in-12 – 90 euros

· Paul MORAND : So British. Ed Chaudun Paris 2012. E.O. L’un des 60 ex sur Vergé Ivoire, broché in-12 – 90 euros

· Paul MORAND : Bains de soleil. Ed Chaudun Paris 2011. E.O. L’un des 60 ex sur Vergé Ivoire, seul grand papier. Broché in-12 – 90 euros

· Antoine BLONDIN : Le cœur net. Pour les amis de la librairie Fosse Paris 2011. Nouvelle édition séparée. L’un des 100 ex sur Vergé Ivoire, seul grand papier. Sous reliure et étui pleine toile noire, hussard argenté sur le premier plat – 100 euros

· DEON Michel : Partir. Ed Chaudun Paris 2012. E.O. L’un des 60 ex sur Rives, seul grand papier. Broché in-12 – EPUISE

· LE VIGAN: Cher Almeiras. Lettres de Le Vigan au sujet de L.F CELINE. Chez les amis de la librairie Fosse Paris 2012. E.O. L’un des 80 ex sur pur fil, seul grand papier. Broché in-8 – 90 euros 
· PIERRE ANTOINE COUSTEAU : LE PROUST DIGEST. Pour les amis de la librairie Fosse Paris 2013. E.O. L’un des 80 ex sur Vergé Ivoire, seul grand papier. Broché in-8 – 80 euros

· JEAN RASPAIL : LA MISÉRICORDE. Pour les amis de la librairie Fosse Paris 2015 E.O. L’un des 130 ex sur Vergé, seul grand papier. Broché in-8 – 190 euros

 LE MOIS PROCHAIN CATALOGUE EXCLUSIVEMENT CONSACRE A LOUIS-FERDINAND CELINE AVEC LA VENTE DE LA COLLECTION DU GRAND CELINIEN ERIC MAZET
LES PLUS BELLES PIECES SERONT PRESENTEES AU SALON INTERNATIONAL DE LA BIBLIOPHILIE AU GRAND PALAIS DU 21 AU 24 AVRIL 2016. VENEZ NOUS RENDRE VISITE (STAND A3) UN CARTON D’INVITATION VOUS SERA OFFERT AVEC LE CATALOGUE D’AVRIL.

